CLEAN

Type

BRoIAVFrvT

N »
{j7lz}___}// ;j<\£/ F\
JYU—I)I—LANTOEFE M. Bm. EEEREEFEEICKRE,
BWEHABEICIDRERIEERTINER LEZEIRU.,

m7V—VEESEEERISE XU,
TJYU—VI—LICEF2EEATLOEEL-BANICEMULE T,

i




mY7)—ECEEREZEmIL
High - BEX - AAhZAORVbNZ2ZA4Fv 7T
ZY—Y2ZN50OK Y b

P.464

ZEDRATSA VEREREDDBWEMDY v /INZTH/IN—L., ZOMMEESLIETEY—ILU
TWEYT, \—XADLTLHNET. N—AFEHNSARY NADORS | ZTWREZHEET,
B 7—AfK 180mm ~ 1000mm

B I&5|= : 30 ~ 60N£Z/min

B 7')—2E CLASS ISO3 (1IS014644-1)

CLASS10 (FED-STD-209D) 2 " r
B RAIRESE : 20kg YK250XGC r YK400XGC gra—
EFOvNFBET)—HEED STENIMLABETHIEZYT
ERETY7 ZREFALY Ay UV TBEILEDESNIL R L RS
NRILMLZABED=H, NILMCLDREFED, 51, ERIBUE UMz, LinbEREAERESRICER L TWS 6. R
YK-XGC 74 ZlcDWTld. ZED ETICY vI/INSZED MABEBET XY MEANICEL. EWT—UPA 7ty
feBsElc Y Za—7ILUielcd, 7V —VitgEnEBENE S NDORZEGRT—U THEREEDFIRETT,
CHELELE LT, a 3 YK500XC ~ YK1000XC [2B<o

% YKB00XC ~ YKTO00XC ($B&<, |

p = YK-XGC 71 7
=l

EF®HE—4
I ,.@’ e
A E EEHE—Y P T
Ly
= AT !
>
NIV L ZEEDH. NILEDEY, BREZLDOLOEZT S \? \J:'Fﬁmf—ﬁ
) ()
=L = N % . =t — 3 'S T=V—=E59130T 1
CERLS SHERWERETETS, £, ZBMICEELEYvND Faenr ‘. A
8 I = N N n LB
FRAMEOEWHRIZERL T8 DIHAMEZBERL TWET, 0 At BELLTHES P —
¥ YK500XC ~ YKT1000XC (&BR< O NILNDHURERER(LH D O N)LhDEY, YIhoDEHRL
O AT VAT)—
YK180XC 180 1 0.42 0 P.464
BINEYLT
YK220XC 220 1 0.45 O P.465
YK250XGC 250 4 057 O P.466
Ny T YK350XGC 350 4 057 O P.468
YK400XGC 400 4 057 O P.470
YK500XC 500 10 053 - P.474
YK500XGLC 500 4 0.74 O P472
FES LT
YKB00XC 600 10 0.56 - P477
YKB00XGLC 600 4 0.74 O P475
YK700XC 700 20 057 - P.478
KEyAT YK800XC 800 20 057 - P.479
YK1000XC 1000 20 0.60 - P.480

51 m



JV—VEMOKRY L

P.444

BEORy b TFLIP-X Y U—X) 07 U—Y)Il—LA%TT, BEIAV/Z NBREFTILHSERARES 120kg DRBEEFI/ILETHRICE
DET 4 EFTILHSEROWVRITET, BREIAI7HEFAIEZEERBL. 7' RIERES Y X EFEH. X714 RF—JIVAEICIEMAME
BN RAT Y LAY —NEEETEZIETEI IV —VEEERLE U,

B XkO—7 150 ~2050mm

W K&5|E 15 ~ 90N £Z/min

B 7)—>[E:CLASS10*

B RATMEE : 120kg (KFiEFRE)

3 C4L/C4LH. CBL/CBLH. C6L k¥, CLASS ISO3 (ISO14644-1) EBDET,

BRXTF AN
CAL~COL EFILER T YREDRVERTTZ ETY—IL%
BT TIChIcHH0— 5 DRBATAET, H7 C8~C20
FILET LI MY TUYTEETH D BHESE— PR—IL
RIBEDBETRATEET,

XIEETLT—TILhy T%
BICATZARIBIENTED
DT AYTF A% BRICT

BSTENTEXT, -

12 45 12 720
CC44|_LH W45 x H55 6 6 24 360 50 ~400 &HEH; Ejj,g
2 6 72 120
20 3 - 1000
cC55LIT—| W55 x HB5 12 5 12 800 50 ~800 8gb_| g:jj?
6 9 24 400
20 10 - 1000
ceL W65 x H65 12 12 4 800 50~800 P448
6 30 8 400
20 12 - 1000
cs W80 x H75 12 20 4 720 150 ~800 P449
6 40 8 360
20 20 4 1000
csL W80 x H75 10 40 8 600 150 ~1050 P.450
5 50 16 300
20 30 - 1000
C8LH W80 x H75 10 60 - 600 150 ~1050 P.451
5 80 - 300
20 20 P 1000
10 W104 x H85 10 40 10 500 150~1050 P452
5 60 20 250
20 30 4 1000
Cla W136 x H96 10 55 10 500 150 ~1050 P453
5 80 20 250
20 40 8 1000
Cl4H W136 x H96 10 80 20 500 150~ 1050 P454
5 100 30 250
c17 W168 x H114 20 80 15 1000 250~1250 P455
10 120 35 600
CI7L W168 x H114 50 50 10 1000 1150~2050 P456
20 120 25 1000
c20 W202 x H117 250~1250 P457
10 - 45 500

KUY A XBIEEBLZOXGHHERAINE T,

52



JV—VEBMOKRY L

P.441

ATYEYTE—SEHMORY b "TRANSERVO U —X) OV U=V IIL—Lfi#kTYT, AT YEVTE—FZRALRENS, FIHFEON
I MVEARIC & DY —RE—FRROMEEE, HRZEIANTERLTVWEY, BEIAIF#EF2RERFHL. TURMMERET YR
ZEA. A7/ RT—TIHEIKRBHAKICENAT Y LAY — K

EEETECLTEYU—VEEERLE L, ™ &
g -~
® ZhE—% 50 ~800mm ﬁ
B I%5|E 15 ~80N£/min P
B -V 1 CLASS10 n .
B S ATREE : 12kg kTR P . ﬁE‘
SSC04 SSCO05 SSCO5H
12 2 1 600
SSC04 W49 x H59 6 4 2 300 50~400 P.441
2 6 4 100
20 4 - 1000
SSCO05 W55 x H56 12 6 1 600 50~800 P.442
6 10 2 300
20 6 - 1000
SSCO5H W55 x H56 12 8 2 600 () / 500 (EE) 50~800 P.443
6 12 4 300 (k¥) / 250 (FEE)

KYA BB LT OERGRERANE T,

J2V—=—yEXARY

P.458

BRORY hDI Y=V I)L—LRIGT A T T, MAKICENLATY LAY —KERATS
Z & TROERIMCERET U AR WIS 2T CLASST0 ICxf. & 5 SXYXC @ ZR #lc (.
ZAZ0O/RY NOBESEIZY M EFAL. YAV LAOKRBEBEERLTWED,

B [%5|= : 60 ~ 90N£Z/min

B J')—>E :CLASSIO*

B SAARES  20kg

B S5&E : 1000mm/sec

XI—Y—Ff 1 D-Sub 25PIN IR % (1 ~ 24 BfE#H - 25 BIL—LTTVR)
XA1—HY—EE: ¢ 6ITF7Fa1—7 3K

X 150~ 1050mm 1000
28 SXYxC 20 P.458
Y 150 ~650mm 1000
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC12) Y 150 ~650mm 1000 3 P.460
z 150mm 1000
3
X 150~ 1050mm 1000
SXYxC (ZSC6) Y 150~650mm 1000 5 P.461
z 150mm 500
X 150~ 1050mm 1000
Y 150 ~650mm 1000
SXYxC (ZRSC12) 3 P.462
z 150mm 1000
R 360° 1020°/sec
4%
X 150~ 1050mm 1000
Y 150 ~650mm 1000
SXYxC (ZRSC6) 5 P.463
z 150mm 500
R 360° 1020°/sec

53



EEZHEEHORY

)

¥

JNEEEHORY b ,
| TRANSERVO

—

BHORy b

FLIP-X

UZ7EEORY b

PHASER

BExXORY

XY-X

Z2A50ORY b

YK-X

EvI&TUAR

YP-X

U=y

CLEAN

avho-35 SEER
CONTROLLER|(INFORMATION

B

CONTENTS

L]

YK-XC

ANS

XY-XC

B3

P30

SRR



B A1)
| JU—=0ny b TER—B
i N 5=
> B
[m]
b
<
~ 3
~
L
- ®TRANSERVO
& -o1)—2E CLASS 10
= Gk 15~ 80 N£&/min
B .| ImuE _
g EFLE I(Jm_ml; (kg) 2 bA—2 (mm) & REZEE (mm/sec) ERA—
g KE | EE 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
< 12 ]2
S5C04 4
2 |6
20 | 4 | 933 | 833 | 733 | 633
ssco5 | 12 | 6 | 560 | 500 | 440 | 380
6 | 10 | 280 | 250 | 220 | 190
20 | 6 | 933 | 833 | 733 | 633
- > |8 | 560 | 500 | 440 | 380
| sscosH - | 440 | 380
2 . |12 | 280 | 250 | 220 | 190
e Z | 220 | 190
<
e
g
-~ @FLIP-XC
- +91)—2E C4L/CALH/C5L/C5LH/CBL......ISO CLASS 3 (ISO14644-1)*
EEBEUN CLASS 10
il % CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D18
I .
g g 20~90 N£/min
N
<
_ #UEL . | FIRMEE _ =
s | (v’wjb R RBRE I(Jmml; (ko) 2 bA—2 (mm) & RSEE (mm/sec)
T (mm) *E | BB 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450
3 12 | 45|12
~ |cau/can| 30 £0.02 6 6 | 24
3 2 |6 |72
20 | 3| -
C5L/C5LH| 30 +0.02 12 [ 5 [12
6 | 9|24
20 [ 10| -
ceL 60 +0.02 12 [12] 4
6 |30 8
38 20 | 12| - | 900 | 800 | 700 | 650
Z c8 100 +0.02 12 [20] 4 | 648 | 540 | 468 | 432 | 360
=
3 6 |40 8 | 324 | 270 | 234 | 216 | 180
= 20 [ 20 4 | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 |
= csL 100 £0.01 10 |40 8 | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 |
z 5 |50 16 | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 |
Sm 20 [30] - | 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 |
?; L C8LH 100 £0.01 10 |60 - | 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 |
%‘“ 5 |80 | - | 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 |
= 20 20| 4 950 750 | 600
c10 100 +0.01 10 [40] 10 475 375 | 300
5 [60] 20 237 187 | 150
- 20 |30 4 950 750 | 600
cl4 100 +0.01 10 [ 5510 475 375 | 300
5 [80]20 237 150
- 20 40| 8 950 750 | 600
ot Cl4H | 200 +0.01 10 [ 80|20 475 375 | 300
5 [100] 30 237 150
20 |80 15 1000 800
. e 400 ool 10 [120] 35 500 )
u cf7L | 600 | 002 | 50 |50 | 10 4 4+ [ [ 1 [ [ [ [ | | |
20 600 001 20 [120] 25 1000 B
o 10 [ -[4 500 400

W 438




1000

1050

1100

1150

1200

1250

1300

1350

1400

1450

1500

1550

1600

1650

1700

1750

1800

1850

1900

1950

2000

2050

BEN—T

C4L:
C4LH:

C5L:
C5LH :

439



® XY-XC
-21)—2E CLASS 10

3 E 60~ 90 N&/min
AT L RA— MREICK YO ZR/MIEES
oY—rarRy NERT—TIVF 0 MEE
21— : D-Sub 25 Pin 1375
124715.0.3 sq
(1~24 BfEMRE - 26/ IL—LTTVR)
XI1—YEE ¢6T7—Fa1—T7 3K
547 EFIZ ] EnfESEE B=EE (mm/sec) | RAATMES (kg) BER—>
X 150~ 1050 mm 1000
28 SXYXC 20
Y 150 ~ 650 mm 1000
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC12) Y 150 ~ 650 mm 1000 3
z 150 mm 1000
el ]
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZSC6) \% 150 ~ 650 mm 1000 5
z 150 mm 500
X 150 ~ 1050 mm 1000
SXYXC (ZRSC12) | Y| 190~ 650 mm 1000 3
z 150 mm 1000
oo R 360° 1020°/sec
X 150 ~ 1050 mm 1000
Y 150 ~650 mm 1000
SXYXC (ZRSC6) 5
z 150 mm 500
R 360° 1020°/sec
® YK-XC/YK-XGC/YK-XGLC
D) —=2B YKXC oo CLASS 10

3 El

YK-XGC/YK-XGLC

N—FATENE

30 ~60 N2/min

....... ISO CLASS 3 (ISO14644-1)*

% CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D1H24

P—LNYI—32

SU—UN—LER

EAEICRESNI
YDZSATHEMET D517

]

U NS EERMICK R

2000 F{EEDMRHBREIUT

==

. r-'_'ﬁj
1]

oqs| Tona 7~ LB (mm) EXYHERBEEE (m/s) vﬁzv ahag |HHERE  ema—s
120 [ 150 [ 180 | 220 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 500 [ 600 | 700 | 800 [ 900 [1000[1200| T(sec) | ‘@ (kgm?)
BpE YK180XC 0.42 1 0.01
YK220XC 0.45 1 0.01
YK250XGC 0.57 4 0.05
/B! | YKB50XGC 0.57 4 0.05
YK400XGC 0.57 4 0.05
YK500XGLC 0.74 4 0.05
hE YK500XC 0.53 10 0.12
YK600XGLC 0.74 4 0.05
YK600XC 0.56 10 0.12
YK700XC 0.57 20 0.32
AE YK800XC 0.57 20 0.32
YK1000XC 0.60 20 0.32

440




SSC04

(@ i=:CEs J @ R E— 5 MEIRHE
M EN AT

I - PR m ﬂﬁﬁiﬁm ECTE- - mm
12:12mm S:ZbL—b | N:TL—F#HL | RJHEEE) | 50 ~400 S2:TS-52%3 NP :NPN
6:6mm B:FL—*f& | L& Z (50mmEyF) PN:PNP
2:2mm | ICC:CC-Link
IDN : DeviceNet™
[EP : EtherNet/IP™
IPT :PROFINET
. e\ PN e ¢ . GW:IOR—F&L*
x1.a§72\5§®|§ﬁfu.§h SEETHFEIIVI VI TP L Y ABDBERENVECTHMIIV 17 ETSHE
ol Yo
2. ORY Mr—TFIUSTES T — T TT, i SH | H |
X3 DINL—ILICDLTIIP.500& ZS@< Ay, ) ) T B
e s e 110 BRI DT3P 628 THIS 1510 EXEISErrT ——
PN:PNP NEAMCPZDLE:)
BB cC:CoTik e
H i ™
T—5— W27V TE—% £ EoametP™
BYUELLEADRES +0.02mm PTPROFNET
AERE R—IL% S $8 (C108) E—
E—FBALLY 0.27N-m L SD 1
K= IU—F 12 mm 6 mm 2 mm
=SEE 600 mm/sec| 300 mm/sec | 100 mm/sec m M
BAE | KEERE|  2kg 4 kg 6 kg =
= oS-
HE |[EEEAR| kg 2kg 4kg HEEFEE— XV b
BAHNH 45N 90N 150 N A
Z2kO—2 50 mm ~ 400 mm (50 mmE"wF)
2E K F R ZbO—2+216 mm ¢ A B c
EEERR Z FO—%+261 mm B c A ™ {1 P)
FEEERAN W49 mm X H59 mm KFE(ERE (p:mm)  EREEAHEEE  @oom  SEEEE  @mom (N m)
s—TIE E#:1m/A7>3>:3m,5m,10m A]B ]| C AlB]|C Alc % MP MR
IY—VE CLASS 10*2 7| 1kg| 807| 218] 202 7| 1kg| 274] 204 776 7| 0.5kg| 407| 408 16 19 17
- Y—K12mm|Y—K6mm|U—F2mm | 2kg| 667| 107] 152 {3| 2kg| 133] 93| 611 & 1kg| 204 204
WESIET7 - - -
50N¢ /min|30N¢& /min|1SN& /min | 2kg| 687| 116] 169 ,,| 2kg| 149 102| 656 ¥ 1kg| 223| 223 BEAdIY NO—5
X1, KR TOB YR LB RDEBE, 8 3kg\ 556 76/ 112 | 3kg| 92| 62 516 & 2kg\ 107| 107
%2, 1cfp =4 (0.1 um~<—2) IRB| 70O 7R, e 4kg| 567| 56] 84 °| akg] 63 43| 507 ¥ 2kg| 118] 118 _A¥FO-=5 BESE
Y] akg| 869 61| 92 Y[ 4akg| 72[ 48[ 829 £| 4kg] 53] 53 IS-S2 RAVRbL=2/
5| ekg| 863] 40 60 5| ekg| 39 29| 789 ;222 /J\“TI,_;;JWA
¥ A4 R&E®H10,000 kKmIFD A S A5 LEtE Y —KUBRE DL TOERTY (Fm
SHEFDOZ FO—213400 mm) .
'd ~\
SSC04
#2005 —JIVES) 161 £ 2 E— S AIESE BHANO—2 (55— IRk
305 (161:RE—5 MR \ . S5E2RE-SHRAE
13 r—IVERE) 124%1(21) 21 2-93H7 A6 _ hisr16n) Oy
\ ‘ 4-M4x0.7 R=8 m <
] — ) S
— ﬁ\\ EXE i @ z
b)) .
A ) -
%@ @w B s =
) g
169+ 1(FL—+fH)(z1) ) S
206+ 2(7L —*{3)-E— 5 fRE o X
(206 TL—FERE—SRIRAE) i
176(7L—*(1) <
9 6IR5IATT7HTF = : 41
2-$6IR3IA T T4 B{$5MEEL 68
BfIAERICE) 35 N =) 25
— . L=g_ﬁ| IR gy - U N}
i LT /s K
(o)) N i f Q\ {
2 “ SN g E
M (‘%/ = a y
115] L )
(15) 49 L+45(7L—F14)
182.5(7L—*13) g
1375 AX50 -
‘ @ 50 B-M5x0.8 28 @
T T T =)
LS
| N > & & & &=’ &
I L i @ © @ Q= —©
Nel
@ 04H7(*3012) %26 2 2@
=h
162.5 D ~
207.5(7L—+14)
— SE RN DDA NZ N YN BBIEBTY,
AWZPO—2| 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 -, 7 fwain o s nmsrmianammms Ty,
L 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 FREDHFEUTABISRI (BE) BTERENTNET,
A > | 3 | 4 5 6 7 8 9 3 T IILCEEAEN G S KGKEES Y 100mmBTRR/ U KSITTEELT S0,
4. o — T ILOB/ N EEIERI0TY
B 3 4 5 6 7 8 9 10 535 JL—*+BLOESTYT, IL—FHITL—FBLOERLU0KgE BT,
c 95 [ 145 [ 195 | 245 | 295 | 345 | 395 | 445
D 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
BHRkg)™ [15[16 ][ 1718|2021 ]22]23
&

TS-S2»> 492 [ TS-SH»> 492 | TS-SD » 502 |

441 W



§SC05 { | S |

Dty st —m&i m m“
20:20mm | S:ARPL—F| N:7L—FBL

12:12mm

BTL—%ft=x | L&

HFERSAE
RJ: A (154) :

RIS
N : iR 2

%1, U= R12mm.6mmDIBEDH. 7 L —F(FE&RIRTEZ T,
%2, %%E?ﬁﬁfﬁ%h‘%gﬁiéi%ﬁta*?:/‘/ U7 LV 2B0OBRENBECTEMIVI1TINETSR
= \

%3, 0Ky Mr—JILETHESS —TILTT,
¥4, DINL—)UIZDUVTIZP.500%& T8 B 2L

\o

$2

S2:TS-52%

v

L

INP :NPN

X5. 57— b T A HEEZFEA T DIFESIOBIRL TS W\FHBIC DN TIIP.62Z TSR 2SN,

[SH:TS-SH

SH

PN:PNP

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT : PROFINET

IGW : /OIR— Rz L*s

T -
INP :NPN B:EY(F 7Vt
PN:PNP N:BLAZUEE)

ICC:CC-Link

T—5— 207 v TE—% o |
BB MERDEE +0.02 mm PT:PROFINET
WERE KL% ¢ 12 (C108) GW: VO~ FL
E—SBALLY 0.27N-m L SD 1
A=V IU—F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE* 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec Em m!
BAAM|KEERRB|  4kg 6 kg 10 kg SD:TS-SD 1:1m
HE |ZEEEN - 1 kg 2 kg
BAHMN 27N 45N 90 N
ZkhO—% 50 mm~ 800 mm (50 mmE v F) A
. [k R Z FO—2+230 mm >
EG Z hE—2+270 mm B c A c H ¢
FEBER AN W55 mm X H56 mm
y—7TIE B im/A730:3m,5m 10m  _KFERAR (a:mm)  EEAERFHERE @m:mm)  EEERRF  @0:mm) (811N - m)
SU—VE CLASS 107 A|B]|C A|B]|C A | C MY MP MR
— J—K20mm|y—F12mm[U—F6mm Y| 2ko[ 413[ 139[ 218 7| 2kg| 192] 123] 372 Y[ o0.5kg| 578 579 25 33 30
80NE /min[50 N /min|30NE /min 20| 4ka| 334| 67| 120 45| 4kg| 92| 51 265 {5 1kg| 286] 286
X1, BIRY TOBR YR LB ROBE, Y| 4kg 347| 72| 139 Y| 4kg 109] 57| 300 Y| 1kg 312| 312
%2, 2 O -850 mm & 8% B BEC L ST f2| ko] 335 47 95 f| ekg| 63] 31| 263 & 2kg| 148 148
R g SORENRE S DIBES T (BRE T4 503 78| 165 ,,| 4ka| 134 63 496 ECECANE
B ZOBREE FHORICRT BeEEaEREL Y 9 To.52 FAURR =27
TEEE FFHEEE LTS, | 8kl 332 37) 79 | 6kg 76| 35 377 Mzt
%3, 10157 (0.1 pm~—2). 831707 KRS, °okg| 344 20| 62 °| skg| 47| 22| 355 T /’w;;;”*
X HA KESH10,000 kmBDR 54 5 LEEY 5 — LD IZELE TOERTT (EH
SHEROR FO—213600 mm) o
SSCO05
#2007 —JIVES) 178+ 2. E—F{llE = BM2b0—2 (52 E—5HIRE=H)
30.5 (178 RE—7RAIRRE) 5212 RE—SRAR=E
13 =B EE3) 140+1(21) 2-¢4H7 BS6
‘ 34 4-M4x0.7 28 14£1621)
Tl )y == [ ‘
. P !
I A} 7’ 3 ‘
(=] ) |
b <
w%j @Q/ - T
1801 (JL—*)z1) ‘ N
125 2181 2(TL— %) E— S AERE S S3
218 JL—FARE—FRE2H) 3%
178(7L—*13) C
20 6BIRLTHF B 138 70
BAAERI ‘ 42 |
T L
( é* / 1 2
" | :
° = ;
24 L
(17) 55 L+40(7L—*17)
141.5(TL—+13)
1015 AX50
50 B-M6x1 228
f | & & o o o L4 ol
= JE—
U
$4H7(*§%12)%26 ¥ 12
| 1265 D iy
166.5(7L —*{)
BAZFO—2 50 1100 ] 150 200 | 250 | 300 350 400 ] 450 [ 500 [ 550 ] 600 | 650 | 700 ] 750 | 800 _ /. Téﬁgg?m@é”@;%,;g;&gi%ﬂiﬁ%%;;’,;; -
B 20 E2. 7—H JA0E EIRNBIEET T o
L 1280330/ 360 430 480 590|560 630 680|730 | 760830 680 630|980 11030 =2 (R, BIORIAASEORKITCT,
B AT 516 7 T8 1 9 9011112 1512 5 18 17 18 [ 19 33 J7 V8N SRS HiHEL Y 100mmip T
c 90 [ 140 | 190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 | 840 514 it i b e sttt
D 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 | 500 i35 IL 7% L OEECT. 7 L—FdT L —+5 LOES
BE (ko)™ 2123251272830 32]34(36[384042]44]4648 50 F0KgELBUET,
Z FO—ZRI[J—F20 1000 9331833733633 726 101 ZACcommaRA 5L S BIEEHIS Tl
ESEET [U—F12 600 560 | 500 | 440 | 380 W IDIRNFET DBEDS CIRRE).
—K ZORIEEDRICRI BSREEERELTIOISLLET
(mm/sec) [J—F6 300 280 | 250 | 220 | 190 REATIBRES LT a 7

442

TS-S2> 492 | TS-SH > 492 TS-SD » 502 |




SSCOSH

1] s |

S2

Fﬁﬁ m m— ] - T - —m mm
20:20mm | [S:RbL—F] N:TL—F&HL | RJ: E(F-ﬁ) 50 ~800 1K: 1m S2:TS-52% NP :NPN
12 12mm TL—*tE | Uk : —. (50mmEYF)| [3K:3m PN:PNP
5K 5m CC:CC-Link
10K 10m DN : DeviceNet™

%1, = R12mm. 6mmDIBED&H. 7L —F{FEERBIRTEE T,

X2 BABDRERMUBENSEEY DIHE

eE

BY2 U777 L ZABOBRE

MBETTFHMIIVY 17 )% ISR<

EP : EtherNet/IP™
PT :PROFINET
GW :/OR—F7zL*s

3. ORY hNr—TJ VIR — T IV T, i SH | H |
%4, DJNI/*}&L..DL\'CLJP 500& TSR 7ZS N, o . S
e e o s e 0 110 I DLV T3P 628 ZHI< 51 S S S—
PN:PNP NBLAZoUHED
ICC:CC-Link
B i ™
95— 20279 TE—% oD e
BYELNBEROBE" +0.02 mm PT:PROFINET
AR R—IL% S ¢ 12 (C10M) CW IO FAL ™
E—SBAILY 0.47N-m L SD 1
A=) —F 20 mm 12 mm 6 mm
EEEEe JKIE(ERIBF| 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec me Fm
= EEERR — 500 mm/sec | 250 mm/sec SD:TS-SD 1:4m
BAT | KEERES|  6kg 8 kg 12 kg
HE |[sEmAB| - 2kg 4kg
BARMA 36N 60 N 120N A
Z2hkO0-% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"wF) B
o |KFEAR 2 O—2+286 mm B c A c H ¢
L 2 FO—2+306 mm
AEBERASNAE W55 mm X H56 mm KRS @wmm  EREDRAERE  @oon  SEEHE oo N
ef BEAm/A732:3m 5m 10m 2k :?99 '325 591 2k 962 503 5?54 DEET" :58 559 my ue ua
oU—VE CLASS 10% Y 9 Y ] 9 32 38 34
= = F20mm [ K12 mm[ = F6 mm L[ akg| 366 109| 148 | akg| 118] 88| 309 #| 2kg| 224 224
B3I8T7— BONL /min] A — 2| ekg| 352] 71[ 104 20| 6kg| 71| 49| 262 7| 2kg| 244 245
— ___|80N? /min[50N& /min|30N& /min ;| 4q 500 118] 179 | 4kg| 146| 96| 449 & 4kgl 113 113
X1 AR TORYEUIERDREE. ~ L] ekg| 399] 79] 118 )| ekg| 85| 55 334
#2.Z FO—UH650 mmEB D BFMABIICE ST 12| gig[ 403] 56| 88 '2| 8kg| 55| 34| 305 arvero-35 EESE
IR - LA SORIRNRET BIBENDHY £ T (BIRE okal 573 83 136 6kal 101 62| 519 TS-S2 KAV FL—=2/
) 2OBIEA FHOEIC AT BBREEEREL oy oD ,|—oka - (SN
T REATITEEE LT 7| 8kg| 480 61/ 100 ‘| 8k 64| 30| 413 TS-SH YE—PITUEK
X3, ezt (0.1 um~—2) JR3| 707 &R, 5[ 1okg| 442] 47| 78 &[ 1okg] 43| 26 355 TS-SD 7NV 25)
© (01 um ’ 12kg] 465 39| 64 | 12kg| 28] 17| 338

X /4 REE10,000 kmBEDR S5 LBt Y —LUBERELETOERETY (F

EHEROX FO—213600 mm).

SSCO5H
05 . #2007 —JIEZ) 22352 —SHIESRE BN AO—2 (625 E—5EIEAH)
13 (223 5:RE— IR =H 2-04H7 BE6 T-IAR=R
77 VBEMEE3) 175.5£1(21) K 4-M5x0.8 £&10
; g -
QEE F - L
o <
1955+1 (FL—*{d)(21) | b
2435+ 2Tl — ) E—SRBRE ol _
(2435 TL—FfERE—SBRAR) N
214(7L—+13) S5
194 C gg
> o6MABITHE BfBEL 3 P ﬁl =
B ARERIGE) —23 N NN @9} |1
; ‘ c T I I
C_ fi ‘ ‘ @ 4 ol n -
. - z E)] Y o
“’( - | ( A @ %
“ X
NS | — | = I
LAJ L L o
(7) 55 L+20(TL—F13)
161.5(7L—*fd)
1415 AX50
50 B-M6X1 228
>
 — I o Y & o o o :/.«
= . & 6 o-="o
| —
1) g |8
1665 04706 [, T 2
186.5(7L —*1d)
BRHALO—2 50 [100]150] 200 | 250 | 300 | 350 | 400 [ 450 | 500 | 550 ] 600 | 650 [ 700750800 11 MHENSDANZ b/ IcSBEIGETT,
L 336 | 386 | 436 486 [ 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 986 [1036[1086 2 $ORSIBL - MIOBEAOEEEORINTECS.
A 314567819 [10]11[12[13[14[ 15[ 16 [17] 18 ., FEECHIRALHER G)HCARSNCHET.
B 4 5 6| 7 89 1011 121314 [15 |16 | 17 | 18| 19 > ZZ7LBBIENLEN S RERELY100mmAFT
RN REICTER 2SN,
c 90 | 140190 | 240 | 290 | 340 | 390 | 440 | 490 | 540 | 590 | 640 | 690 | 740 | 790 840 54 4 L eomithlF @ Rs00
D 100150 [ 200 [ 250 | 300 350 [ 400 | 450 [ 500 | 500 [ 500 [ 500 [ 500|500 [500 [ 500 55 7L —+4LOHETT. I L—F [T L—+5LOEE
BHE(kq)™ 24[26[28[30[32[34[36[38/4.0[42[44[45[47[49[51[53 £W02KgES B ET
—2BIJ=F R SO sahH ),
ngauggziéj d-}:}gggg; 288 5601500 228 ggg %@H%ti&%ﬂ@?gﬁ?%%@ﬁ%ﬁﬁtbt;ﬁ;‘%ht
(mm/sec) [J=F6 (kF) 300 [280]250 (220190 ~ ChRETURMEELTIREL
)= K6 (EE) 250 220190

TS-S2> 492 | TS-SH> 492 | TS-SD » 502 |

443



- DTAMANA

©;BRA3Y bO—524VitHk

caL | | i 1 H ] ERcD - |

Oty ik I U—KisE o

- --mm
12:12mm 50 ~ 400 1L:1m CN1:1/075y b7 —7 )b im (5%)
6:6mm (50mmEYF)| [3L:35m [CN2 YA REARF =T Iv2m (U XIVAFIHER) J
2:2mm 5L:5m
10L:10m
1K/3K/5K/10K]
(i i)

X1 BEORY b —TIVIEERY — 7T (1L/3L/5L/100) o THIE# 7 — T ILDRIRE AR T T -3 MIC DUV TIIP.596 ~DORY b —T I —8E B2,

E—4 -t AC 30 W A
BB L EROEE* +0.02 mm
REWE R—IL%S$8 (C108) R c A c B g c
R=ILRJU—F 12 mm 6 mm 2 mm
BREE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec ~_IKF{EFRF (pm:mm)  ERTERfHERDRS (:mm)  EEFERR @0:mm)
Bxa KEERI| 4.5kg 6 kg 6 kg A B c A B (o A | C

A ) ) T
HE |EEEAK| 12kg 2.4 kg 7.2kg 7 2kg| 429] 87| 179 7 2kg| 145| 52| 368 7] 126g| 121 122
T8N 32N 64 N 153N 12| 45kg| 219 32| 74 12 45kg| 46| 0| 139 12
Z2ta-2 50 mm~400 mm (50 mmEw¥F) Y| 3kg| 511] 58 135 Y| 3kg 103 22| 370 7|,

L L k| 2.4kg| 52| 54

2B IKFERE 2 FO—%+205 mm 6| 6kg| 336 26| 62 &| 6kg 27| 0] 185 &

EEFERAR 2 FO—2%+240 mm 7| 3kg[1571] 58 142 7| 3kg| 109 23[1150 7| 3kg| 37| 39 AYFH—F BB
FBHERANM W45 mm x H55 mm 5] kgl 751] 27| 66 5 eka] 27] 0 420 £[7.2kg] 0] 0O s
—TIVR B#:35m/A72aviim5m10m x4 K&EH10,000 kmBEDR 51 ¥ LBty — L UIBRELE TOERTT . F‘ ? -

v s ERCD KAV BMPL—2
HU—VE ISO CLASS 3 (1S014644-1) %2 X EoEtEROX O—213300 mmTd, JE-RITUE
e 50 N4 /min[30 N¢ /min[15 N ¢ /min US4 UHS
X1, AR TORWIRLUAIBERDEE,
%2, CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D484. 1831 70 7
fEAR.
X3 WERSIEIIERRE - ERRIECRBLUE T,
C4L
#250(E—57—JILES) 132£3 B rO—2 73+3
E-YRR B RE-5f
. FRE
81+2(%1) 44 $3H7 &7 2+1(%1)
24 4-M4X07 R 10
rr
R [T T
I o —— B o ——— | PN
11 e ™
1 1T

2

= = ; ~
| sHrgE7 $6IR3IATT—#TF '

167+£3(7L—*11)
110.5(7L—13) (95) ‘
g 755 | (90) ‘
19 i
_ T
:
g ®

7—2iHF(M4)

L
L+35(7L—F11)

145(7L—*14)
110 S 2
5 B $4H7 FE 6 S| R &
FQR <~ 5§ F
LI ¥ - + % <+
| ——— [[feees —»——_—— ~_———° —— _—_—— __——_—_———__7° T @ —
L @ o Qo ) o @ :]
g = S < < pe
—@ @ (] A-M4X0.7 RE 6 6
20 BXC E
125(7L—F1)
&2 FO0—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
L 255 [ 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 10 | 10 | 10
B 1 2 |2 2] 23] 3] 4
c 150 [ 100 | 125 | 125 [ 125 [ 125 [ 125 | 125
E 0 0 0 50 | 100 | 25 | 75 0
s 70 | 120|170 | 220 | 270 [ 320 | 370 | 420
FGBEE(kg® |14 15|17 18] 2 [21]23]|24 31 @ard0rinz v/ ICE5EEAETT,
zZro—saU—F12 720 F2. E—57— T LOBNEITEEIFRITT,
B=EE UJ—F6 360 23 7‘&7#:7:;[;0)%{;(*?07b?$1ﬂ§£¥<1$§§$?01%£$‘)Oﬁkg{%ﬁ7{‘)i@‘o
(mm/sec) 1) — F2 120 ?51 gffii"ifigmg%@%i%?m BOBRNATEECTT (ENEETT )

444 ERCD » 512 |




s DYANANA

EAJ> FO—35100V/200V{tk

N U—RisE [ - B - IRl -
[12: 12mm | LJ: E(Fﬁ) BL:3.5m
6 6mm BK 7'\/ 4’—{‘13 RJ: & : (50n1rnl:'/9'-) 5L : 5m

- -
NP : NPN B:HY(F TVt
PN:PNP NBL A2V

2:2mm ]| 10L : 10m CC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
(i3 [ ) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

- SR1-X

AL -ﬂ
N:NPN B: HY (7 7V 1ttR)
P:PNP N:BLAoUHE
ICC:CC-Link
X1 ZEORY M —TIVSBERY —7ILTY (3L/5L/10L) o MER Y — 7 ILDIEIR DN : DeviceNet™
LABETT, PB:PROFIBUS
SHICDUNTIEP.596 ~DORY b —T I —B&EZEBLZS 0, L RDV x
%2, DINL—JUIZDINTIFP.500% TSR &0, =
X3.T— MU T A HEEZEA T DIBEIHERL TSRS W\LEHMIC D\ TIEP.62%

TBRESN

E—5—HiH AC 30 W A
BYELNERDEE £0.02 mm -
AEWE R— L% $8 (C108) B c A c B g c @™ -
A=) —F 12 mm 6 mm 2 mm
BEEE 720 mm/sec | 360 mm/sec | 120 mm/sec _IKF{EFBF i:mm)  EEAEAFHERE fi:mm)  BEEERR @0:mm) (811:N - m)
sAER KEMEBEE| 45kg 6 kg 6 kg A B c A B c A c MY MP MR
BE |(EEEME| 12kg | 24kg 72kg  f| 2k 339] 90| 174 Y| 2k 136] 72/ 295 Y[ I of o 15 19 18
F 2] 32N 64 N 153N & abko| 169] 37| 72 & aska| 44| 20 111 & O
2 kO—% 50 mm~400 mm (50 mmEyF) Y| 3kg| 352 58 133 Y| 3kg| 101 41| 254 9
S 3 k| 2.4kg| 52| 54

og |KEERAE Z FO—2+205 mm El ekg| 234] 27| 62 &| ekg 27| 10| 127 & - = —

EEERE Z FO—%+240 mm 7| 3kg[1105] 59| 142 7| 3kg| 110| 41[ 805 7| 3kg| 38 39 IA¥PA=F | EEHE
FHMERAIE W45 mm X H55 mm 5| ekg| 5200 27| 66 5| ekgl 28] 10| 200 5/7.2kg] 0 0 SR1-X05 12’33'??{1_ 2/
T—TIE BE:35m/A7232:5mA0m i K&810,000 kmBSDR 54 5 LEE> 5 —& W REEDLE COBRTT. ROXaa /222 |yE=havy K/
sY—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)% X H@stBEM2 FO—213300 mmTY, Ao54 088
REIBT7—* 50 N& /min[30 N ¢ /min[15 N £ /min TS-X105 AV bL=2/
51, FIRY TORYE LB, ‘ ToX205 WE-TIvUF
2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#84. IR5| 7O 7 RDV-X205  |/V)V25)

RS,
X3 WEIRS| SIS EARE ERBETRLY ET,
C4LH
#250(E—57—7IVES) 1323 B2 hO—2 73%3
TSRS LE RE—5M
- BB
81+2(%1) 44 $3H7 &7 22+1(31)

f24 4-M4X0.7 FE 10

2

1 | T oA 7717777777777“7\\7 7\‘“'
ul
% B ~ R . w R
SEBEIBT P —T L 3H7BE7 O 6IR3IBT7—H#F
116+ 2(TL—FM)(31)

167£3(TL—+13)

1105(7L—F14) (95)

lig 755 | (90) ‘
10 O ‘
i i
® ®
7= F(M4)
L
L+35(7L—F13)
145(7L—F1)
110 S 2
. 04H7 FE6 =9 g
2, IR
o] i + i3 = o
— I KA o S— L _ _ _ P L) E[
L @ @ o Q o @
q fn 1 <+ < < Fungre
—@ @ © A-M4X0.7 RE 6 6
90 BXC E
125(7L—%1)

awzxra0—o 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400

L 255 | 305 | 355 | 405 | 455 | 505 | 555 | 605
A 4 6 6 8 8 10 | 10 10
B 1 2 2 2 2 3 3 4

(o] 150 | 100 | 125 | 125|125 | 125 | 125|125
E 0 0 0 50 | 100 | 25 | 75 0

S 70 120|170 | 220|270 | 320 | 370 | 420

FHEEK)® |14 |15 [1.7]18]| 2 |21 ]23 |24 31 mnonsinz v/ IcssBIHEETT.
2 1~ |:| 2RU—F12 720 F2. E— 57— T ILDBR/NIFERIIRI0TT,
(mm/sec) [ — K2 120 25, CALECALHOABRIZE—CFr o

SR1-X > 518 [ TS-X » 492 | RDV-X > 506 | 445




0 BRIy hO-524Viti A -

esL{ L[ T EReD | |

I - PR -

-EEReE- B
ILJ: % () |
BK: FL—*{¥E| RI:E :

Fﬂﬂ --mm
20:20mm | |#EA: TL—FEL 50 ~ 800 1L:1m CN1:1/075 v b —7 )V im (15:)
12:12mm (50mmEYF)| BL:3.5m [CN2: YA ZRRF =T )b2m U NIV TR J
6:6mm 5L:5m

10L:10m

1K/3K/5K/10K|

[G1z:::)

X1, — R20mmDIBEIF T L —H I ELR (BEMLHK) ZBIRTE S Ao
X2 ZEORY ?\’7—7”/&1[3!%%’7—7}!/'63‘(1L/3L/5L/1OL) fEm T — 7 IV DBIRETEETT

AT DV TIEP596 ~DOR Y Mr— T —BE CB SN,
E—5—H71 AC 30W A
#Y)E LB RDEE +0.02 mm
REWE R—IL% 5 ¢ 12 (C108) R c A c B g c
K=V —F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K AEFAEF (gtmm)  EREER{EFDRY (:mm)  EEFERR @0:mm) (11N -m)
AR | K FEERE 3 kg 5kg 9 kg A B (o] A B (o] A (o] MY MP MR
HE |=EERE - T2kg | 24kg 7| 1kg 1584] 324 745 7| 1kg| 679 3031505 7 30 34 40
< < <| 1.2k
EREN 19N 32N 64N 4| kg 699] 104] 251 k| 3kg| 215 87| 605 L5 2X9| 246 245
ZrO—2 50 mm~800 mm (50mmEwF) 7| 2kg|1166| 159 406 Y| 2kg| 364) 126[1078 Y|, . I T
ox [AFEEEE 2 FO—2+201.5 mm 5| okg| 551| 59| 155 & b5ka| 123] 28 438 & 29
EEREAR Z FO—2+236.5 mm 7| 3ka| 1194 104] 204 7| 3kg| 259| 72| 354 avba-5 | E&EAE
ABEERASE W55 mm X H65 mm 5[ okg] 624] 31| 89 5| okg] 50 0] 154 ’7\?1';~,§_UL\
T—TIVE #E:35m/ 472321 m5m 10m x4 KEH10,000 kmBSD 2S5 5 LEt V5 — LR ELE TCOEHTT, e
SEapll ERCD KAV PL—2
HU—VE 1SO CLASS 3 (1ISO14644-1)*2 X EoEtEROX O—213600 T, JE-RITUE
BEIBT7—* 80 N £ /min[50 N ¢ /min[30 N ¢ /min AU VHS
X1, BHRY TOBYR U IBROREE,
%2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#824. 83| 7/ 0177
BRI,
X3, BEIR3|RIIERRE FRBECRLYET,
C5L
_R250(E—5r—TIES) 126+3 BWANO—2 755+3
T-SHRALE | RE—5f
72+2(31) 55 $4H7 BT BB 21.5+1031)
34 1 4-Max07 BE10
i D e NI
i (0 H I — n . [
[ G|le[M] 2 " el
i 77@‘"\ ‘ - - - " - " - om
@:EE/ ey Ay S iy e |
—@ = R?r‘ o
O6MBRII—4F /|~ 4H7 BE7 $6B3IRT 7 —#F /L'
107£2(7L—+f)61),
161£3(7L—F14)
8 (101) 50
18 %
- N %; 32
S A
a . ¥ @RI W”—“‘Eﬂ? B ‘
[ I = | e |
® ® ® [ ®
N
PoAEFMA) o L T9 . 1250 Lyeza) RIGZ4)
L 114 %A
(3:2 ) ( ) L+35(7L—*13)
160.5(7L—%44)
1255 s 2
$4H7 BE6 0 .
T % G G
| i 4([,7,7,7,7,7,7,7,7,757,‘17,”‘
1 @@ o)
il + Y &
—*% B A-M5X0.8 R 6 %
77 BX200 E
112(FL—F4)
‘WA FO—2 | 50 [ 100 ] 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5:301.5351.5401.5451.5501.5/551.5/601.5/651.5[701.5751.5801.5851.5901.5951.5(1001.5
A 4744 6" 6 e e I8 8 |8 8 10 10 1010 112 L pui s zmuamcy.
E 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 5 512 7 Ly m i A eaRs0Cs .
B 50 | 100 | 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 COREEERROBEI0.2KgEL B ET .
AR (ka)®? [1.72.0122125(2713.003.213478.7139142144T47 49151754 24 06U3AI 7 BEDR)GIARE £EOER
J—F 20 1000 900 | 800 700 . BECT L (EAMEETT,)
2 O—SRIEERE — 90% | 80% | 70% 5 XI\E! I h600mm=EiB 2D EE ENMEREICK D

= TRR—I I DDHENRET DIBEN DI I (B
BEEE U—F 12 800 6401560 (480|440 pm) zomirRoRi<I BEREEERE
(mm/sec) [V—F 6 400 320 | 280 | 240 | 220 LCEEREA FIFBEEE LT a0,

WERE — 80%70%|60%]55% ;6. C5L&CSLHDSMERRISE— T

446 ERCD » 512 |




c5LH [ K

- e -
120: 20mm | LJ: ZE(FE)
12 12mm BK 7'\/ 4’-{‘13 RJ: &
[6:6mm |

b #FER{I 75T O [

g A~O0—2 ©
50 ~800 @
(50mmEYF)| [5L:5m

EAJ> FO—35100V/200VitEk

- -

NP : NPN

PN:PNP

B:EW (P 7Vt
N:BLA>oUH#E

10L: 1

Om

¥1. 1) — R20mmDIBEIF T L —HI SR (EELR) 2 BIRTE F A
X2 BEORY b —TIVSEERYT — 7 IV T (BL/5L/10L) o il E# o — T IV DEIR
HABETY,

FHMICDNVTIIP.596 ~DORY hr—T I —BETBE S,

3K/5K/10K
(i3 [ )

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : VOTR—F &L *

- SR1-X

A7 -
N:NPN B: HY (7 7V 1ttR)
P:PNP N:BLAoUHE
ICC:CC-Link
DN : DeviceNet™
PB:PROFIBUS

%3. DINL—JLIZ DU TIEP 5005 TSR £ E L, - RDV-X
K45 — b I A BEEEERT BIBAICRRL T RS LLGFHAIC DL\ TIIP.62% e
e -
E—5—H5 AC 30w A
BYEL IERDOBE £0.02 mm -
REHE R—IL%S$12 (C108) 5 c A c B 4 c ' -
K=Y —F 20 mm 12 mm 6 mm
BREE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K FE{EFREF Cofmm)  EETEER{IEFRE (881 mm) EfEFE  @f:mm) (841N m)
BAR | K FERR 3 kg 5 kg 9 kg A B (o] A B (o] A c MY MP MR
HE |EEERB - 12kg | 24kg 7| 1kg|1099] 324 645 Y| 1kg| 602 303 950 7 30 34 40
L L L| 1.2kg| 240| 239
EhEHD 19N 32N 64N 4| 3kg| 488] 104 241 &| skg| 197] 87| 432 &
Z2hkO=% 50 mm~800 mm (50 mmEwF) Y| 2kg| 916] 159 398 7| 2kg 347 141] 800 ¥
L L L 2.4kg| 109] 110
g |KTEAR Z FA—2+201.5 mm 2| 5kg| 436] 60| 152 {5 5kg| 119] 44| 355 & =
EEERE 2 FO—2+236.5 mm 7| 3kg[1194] 105] 294 7| 3kg| 259 87 950 A h0=5 | EE5E
FBBEBANE WS55 mm x H65 mm 5 okg 624 31| 89 & okg| 50| 15 385 srix0s |ZOOSM
T—TWE BE35m/AT2a2:5m 10m  x jiq K&#10,000 kmBf DR 51 ¥ LEE 5 —& UEELE TOBRTT, ROXaa /222 |yE=havy K/
oy—vE ISO CLASS 3 (I5014644-1)%2 3 H®EtEEOZ hO—213600 mmTY, A5 VES
REIBT7—* 80 N ¢ /min[50 N ¢ /min[30 N ¢ /min TS-X105 | IITW‘A bL—2/
51, IR Y TORYE BRI, ‘ ToX205 WE-TIvUF
2. CLASS 10 (0.1 m) FED-STD-209D#8, I§3| 7017 RDV-X205  |/\VL25)
EFE,
%3, BB BISERIRE ERBETREY £7,
C5LH
#250(E 5 —JIES) 12623 EpAbO—2 75.5£3
T-OHEAEE | RE-5H
72+2(31) 55 $4HT FET FRiIE  [21.5+10%1)
341 4-Max07 BE10
& L ‘
- (0 -
g e (L:
T e —————
Enl) EETET
= RS
pomamIr—#F /| ~ || aH7 A7
107+ 2(7L—+{3)(31)
161£3(7L—+)
(101)
18, 9%
A L
: )3
e N
® ®
79
¢)] L
| nagL—=
B8 ) L+35(7L—*19)
160.5(7L—+1)
1255 s 2
$4H7 BZ6 =9 | g
r k3 3 G
1 "o Hsz777777777777777*57&%,@‘
L ] oo o
N 4 % Y
B 5 A-M5X08 2 6 5
77 BX200 E
112(7L—#)
BWMAFO—2 | 50 [ 100 150 ] 200 ] 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
L 251.5301.5[351.5/401.5/451.5/501.5/551.5/601.5/651.5701.5751.5801.5851.5901.5951.5/1001.5
A 4 41476666 8[8 88 10[10[10[10[12 .~ .
B 0 [0 04 [ 1411222233334 Z@wms VNS BEIEL
E 100 [ 200 [ 200 [ 100 | 100 [ 200 [ 200 | 100 [ 100 [ 200 [ 200 [ 100100 [ 200 [ 200 [ 100 Z2 E 27 7LoB disk&ansocy.
s 50 [100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 [ 650 [ 700 | 750 [ 800 ™ { i shssmmemariar 10 okame< 0) 2 7»
FAEE (ka)®° | 1.7 [ 2.0 |22 [25[27]30]32]34]37]39 424447495154 4 gomamrrus OB 5701 FROAR
J—F 20 1000 900|800 | 700 PR TT (EHETS
ZrO—-sREERE — 90% | 80% | 70% ;15.zm—fm600mmm_xéca§zmﬁﬁea:;o
= e s TEIR—I A DDHERNRET DIFELHUET (B
BERE" Y _HZ 800 640 | 560 | 480 | 440 BRE) .2 ORI AROE LTI BB R DR
(mm/sec) [J—F 6 400 320 | 280 | 240 | 220 S T B
BEEE - 80%[70%[60%[55% ;16 C5LECELHMAER T,

SR1-X > 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |

447



- -
INP: NPN B: 5 (7 7Vt
PN:PNP EAMEPZDL:)

Oy bR | U—RIEE d RRfUEE -
B BU| L J: % () 50 ~800 3L:3.5m
12:12mm £ : (50mmEYF)| |5L:5m : .
6:6mm 10L: 10m CC: CC-Link
3K/5K/10K DN : DeviceNet™
() EP: EtherNetP™ |
- PT:PROFINET

GW : /OR— Bz L*¢

RS0 E—45 : AR -
O 124 IN:NPN B: B (P TV 1tR)
: P:PNP N:BL(1— 5!

51, 1J— K20mmOIBAIET L—F (& L5 (BB ZRRTEE A, T NBLU U
X2 fZBHEORY N —TIVSEERT — 7L T (BL/5L/10L) B4 — 7 )L DiEIR DN DeviceNet™

EHHRETY . PB:PROFIBUS

S DINTIFP.596 ~DORY Mr—TJ I —BHEZELEE 0,
%3, DINL—ILZ DU\ T IEP.500% ZB]< 72 0, - RDV-X 05 - RBR1
- a6 SN " = -
X4, ggéa;?#gﬁﬁb%ﬁﬁﬁa—é%mLx_lng/—C<f'\_gb\oﬁﬁELLDL\—CUP.GQE RSAC.E—558 M DEEE |

E—5—iHih AC 60 W A
#Y)E LB RDEE +0.02 mm
REWE R—ILFS ¢ 12 (C108) R c A c B g c
K=V —F 20 mm 12 mm 6 mm
BEEE 1000 mm/sec| 800 mm/sec | 400 mm/sec K AEFAEF (gtmm)  EREER{EFDRY (:mm)  EEFERR @0:mm) (11N -m)
BARM[KEEME| 10kg | 12kg | 30kg AlB|C AlB]JC A]C My MP MR
HE |[EEERAB| - 4kg 8 kg y[ 2kg| 433] 192] 295 y| 2kg| 300 174 365 1| 1kg| 353 351 35 40 50
BN 51 N 85N 170N ,[ 6kg| 145/ 59| 104 ,[ 6kg| 83| 44| 105 ,[ 2kg| 163| 164
Z2kO0—-9 50 mm~800 mm (50 mmEwF) 20| 10kg| 110 33| 75 20| 10kg) 43| 18 71 12| 4kg| 68| 70
op |KFEAR 2 FO—2+247.5 mm y| 3kg| 622 125] 336 y| 3kg| 291| 96| 317 | 2kg| 169] 170 = =
EEEAR Z FA—%+2825 mm k| sk 271] 41] 121 || 8kg| 87| 13[ 110 L 4kg| 71| 73 IA¥FA=F | E&AHE
A KA R AN W65 mm X H65 mm 12| 12kg| 214| 24| 76 12| 12kg| 41 0| 126 6| 8kg| 21| 24 SR1-X05 %%ﬁ/b—z/
T—TIE BE:35m/A7232:5m 10m | 5kg| 692] 73 236 y| 5kg 202] 45| 237 Egﬁ%gig YE=pITYF/
o)—-VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1)*2 '[ 10kg| 372| 33| 109 II* 10kg| 70 5 o7 7{/7’(‘/”%
WIBIP—* 80N /min[50N& /min[30N& /min 6| 3okg| 157| 0 25 6| 3okg] 0 0 0 TS-X105 R4 vbhL=2/
. NGB 15 | - — N TS-X205 JE-PIVUER
X1 R COREUMERDIEE, ) X 734 R&810,000 kmBDR 54 5 LEE Y5 — LU REBDLE COERTT ., RDV-X205-RBR1 |/S)L 51
%2.CLASS 10 (0.1um) FED-STD-209DMH. IE5I 707  x H&st&ERn 2 kO—213600 mmT .
e,
X3, MEIRS| BISERIKAE ERBETRLEYET,
C6L
#9250(E—57—JIVES) 158+3 BHANO—2 89.5+3
T-ofRERME | ] RE-SREE
104:+2(%1) 55 04H7 BE7 35541021)
34 4-MAX0.7 R 10
’ﬁl T r::!/ [ B T
E=—_r ¥ | r — H; 4
— s rrerF——————— =~ g
B="pg = S
R = o)|
ol ¥ somsmr—az B N
|l aH7 7
193£3(TL—+13)
133.5(7L—11) (101) 50
i) 98.5 (96) 33 ~ 32
[ \ . S R L
== o 1 ;@—:@3
ECT () vzl g
—NH"‘I Inl g ’ u'_aﬁ ;
- ® ® Bl N )
2 727 (M4) L LICZ4) RI(E4)
L+35(7L—%14)
193(7L—%1)
158 S 2
$4H7 76 o
@l N R
L ) % - + + §ill
T & b o
a&[ ; \77 - |
to—of i v v ©
u;’ i) E:3 e & &
¥ S AM5X0.8 R 6 B
106.5 BX200 E
141.5(7L—*14)

sH2b0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
297.5[347.5397.5447.5497.5547.5597.5/647.5/697.5(747.5[797.5847.5897.5947.5997.51047.5
10 | 10 | 10 | 12 | 12 | 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18
0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4
150 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100 | 100 | 200 | 200 | 100

mw>r

EL BIRASDANZ M Y/ICLDBIEAIETT,
S 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 32 E£—%4—JLDOB/IEIFEERIFRI0TT,
AHHEE (kg)® 26293134 [37[40/43/46/49[52[54[57[6.0|6.3][6.6|6.8 *3IL—FLLOERTYT.TL—FHSEIAXGRHEER

J—F 20 1000 900|800 | 700 ., FOESI0AGE<LYET, '
e 524, ¢ 6IR3IFA T 7 —HFORY (I A3 AEDRR
Z bO—oBI|EEEE - 90% |80% | 70% PRI T o (ENIEE T ,)
BEEE™ [U—F 12 800 680 | 600 | 520 | 480 35 XhD*??‘BOOn;m%}Ekﬁté&iﬂf’ﬁﬁﬁi@ﬂ:&?
S TR SDRRNRET DBENHIE T (B
(mm/sec) J—FK6 400 3400 3000 26? 2400 BEE)  ZOREERDE I T BEREAERE
BEERE - 85% | 75% | 65% | 60% UCHFREE T FoBEE LTI LS,

448 SR1-X » 518 [ TS-X > 492 | RDV-X > 506 |




i ] [ 1
o 7 TSX | Fod] H -
Ty Ty _ Ky aFs RS0 A -
iy NAIE 2 :2 T @ TREE/T—5ER N:NPN B:BY (77
12:12mm b i3 : (50mmEYF) | BL:5m : D :LCDfd P:PNP NBL oS
6:6mm 0L 10m [205:200V/100WIXF] CC:CCLink
3K/5K/10K DN’ DeviceNet™
(3 FEeh) EP : EtherNet/IP™

PT:PROFINET
IGW : VOTR—F &L *

AA -
N:NPN B:EW(Z TV 1t)
P:PNP N:BLAoUHE

%1, — R20mmOIBEIE T L —F(F S i (BB 2BRTEF A ' CC:CCLink
X2, @EORY Nr—JUEBERY — 7L T (3L/EL10L) HEY — TILODRIR DN:DeviceNef™ |
LAEET Y, PB: PROFIBUS
IS DNTIIP.596 ~DORY Mr— T —E%E B EE,
3. DINL—JUIC DN TIZP.500% TS B 2 E 1, - RDV-X 2 05 - RBR1
4. z;ﬂt?;%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁﬁ?é%ét:ﬁﬁbt<Tééb\a§¥?ﬁlﬂt:3b\‘ctatl>.62€ RSN E—552 M E4EB |
ZBRIES N 2: AC200V 05: 100WEAF
E—5—iH7 AC 100 W A
BYELHERDEE +0.02 mm
WEE A=V $ 12 (C10#R) c A B c
K=V JU—F 20 mm 12 mm 6 mm B c A
[=R— 2
AT TR ok o e SO K g o SERAEEE  ewon  BEEEE e0om nm
HE |EEREE  — ako 8ko A B | C A|B]|C A| C MY MP MR
=RED 84N 141N 283N Y| Sko| 245| 85 146 [ Skg| 121] 71[ 211 [ 1kg| 440] 442 70 95 110
Z2bkO—2 150 mm ~ 800 mm (50 mmEvF) L 10kg| 131 39 69 'L 10kg| 42| 24| 88 I 2kg| 207| 209
2m [k ZFO0—2+320 mm 2| 12kg] 115] 31| 57 2| 12kg] 29| 16| 66 L 3kg| 130] 132
LEEEH!H% 2 FO—2+355 mm .| 5ka| 364] 92| 192 | skg| 164 78| 328 4kg| 91| 92
:ﬁgﬁgﬂ*ﬁ? T 3Vg’80/m7'r“ 72{ 2{5 o [ tokg| 207 43] 92 7[ tokg| 62| 29 158 | 2«a| 237] 238 avba-5 | EESE
= F#£:3.5m >ar:5m,10m S : =
S Class 105 Dl 15kg| 144] 26| 41 b| 15kg) 26| 12| 83 j| 4ke| 106] 96 gRy-x05 ?3??@-;
BEELr— 30NZ /min~90 N Jmins 20kg] 112] 18] 40 20kg] 7] 4] 32 IE 6kg| 62| 62 RCX221/222 'u\f:h:lv* P
10kg| 406] 47| 124 | 1okg| 87| 33 353 8kg| 34 40 RCX240/340 |35 0%
X1, ARV TR IE L AERDEE. g9 y A5
%2. 2 NO—2 1600 mm&#82 5 & = EifEsascE>T ][ 20kg] 225) 20) 54 | 20kg) 18] 6| 127 TS-X105 KAV RL—2/
FR—ILA SDRIRNRET DIFENDY E T (BIRE '6“ 30kg| 162] 11| 31 g 3kgg 0 0 O TS-X205 JE-RFITVE
E)Q%UQ!];%LIﬁT%K@%L;m?’%EEEEEECb 40kg| 168 71 20 40kg 0 0 0 RDV-X205-RBR | /X)L 251
TIOISLLTREEFIF2ABEL T, ————— — - — ~
%3, et (0.1 um~—2) B3| 7 0O 7R, X 74 R558510,000 kmBEDR S A 5 LBV 5 — LI BXE L TOERETY
X4, BEIRS| BIIERRE ERBETCRERY FT,
C8
WB5(E—5—r—TIES) 2033 E—SAESE BHAO—2 (MNE-S BB
Q03 RE—FHR=mR 70 17£3RE-SHESE
N7£1621) 50 31+1631)

80

64
(/yoBnE
£00)

: 4
|

|

L
|

|

|

—
|

|

|

|

|

|

|

|

44"4447
L
|

4<144
.
|
ool

1551 1(TL—%)6x1) 4-M6x1.0 FES10
H20(E—5—y—JWEE) | 238330 —+}E oSS ‘ 2-95H7A210
(238} RE—YAIERE

L+35(7L—%(d)
74 10T7—#F | (27) L

39
®
(0.4)
75
2515—LtA
(63.4)
60.5 ‘
j‘ I
p ‘
®
®
E

T—2F(M4) )
‘ 188(7L—+11)
153 50 AX100 B 50 __ (67)
5 ‘ C-M5x0.8 & 10 % ‘
15 2 r’ R 3 E3 3 3 E3 S
v s’ N ———————————————— =
3 LN, | PN + s P i
L O%
SR MM3(06%1.6) ‘ | 43 6 10H7 158 o 5 B
Z ‘ 178(7L—+£4)

AWAFO—2 | 150 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 1. BH50s 2 bosiicsabumicy.
L 470 | 520 | 570 | 620 | 670 | 720 | 770 | 820 | 870 | 920 | 970 [1020]1070[1120 112 5 277 TLORIBURELAO0CT. o @ immeos
A 0 111 2231314/ 4[51051616]7  Ioosecnnss
B 750 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 [ 10 | 10 [ 12 [ 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930

FHEE(kg™ | 3639 | 41 | 44 |47 50|53 56|59 6264677073
J—F20 7000 950 [ 800 | 700 | 650

s EERE = 95% | 80% | 70%] 65%

B U—F12 720 648 | 540 | 468 | 432 | 360
J—F6 360 324 | 270 | 234 | 216 | 180
EERT - 90% | 75% | 65% | 60% | 50%

4. 2 O—20h600mmEB% D & E BEREICE D TIR—ILA DRI RET DIBEN DY T (BRER) . ZORII LRORICRIBSREEERELTTOISLLTEEZ TIF2HEE LTI LS,

SR1-X > 518 | TS-X » 492 | RDV-X » 506 | 449




C8L

Oy hasts J U—rise -
E 150 ~ 1050 3L:3.5m
10:10mm | [BK (50mmEYF) 5L:5m

5:5mm

10L :10m

3K/5K/10K

(i 2 Etr)

N

*NPN

P

:PNP

AiA -
B: B (P77 V)
N:BLAoUHE

ICC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET

IGW : /OTR—F &L *

A -
N:NPN B:BY(FTVHE)
P:PNP N:BL o)
ICC:CC-Link
X1 @EORY MMr—TIUSBEEBY — 7L TY (3L/5L/10L) B — 7 ILORIR DN:DeviceNef™ |
L ARET Y, PB: PROFIBUS
SIS DN TIEP 596 ~DORY Mr— T —E%E TEEE L, L _
%2, DINL—JUCD\TIZP 500% TS B 20N, RDV-X 05 RBR1
X3, ’f;ﬂ#z?gfﬁﬁ%ﬁﬁﬁa‘é%ﬁbzﬁﬁ LTSNS DI TIEP.62% KS/8:E—sum @ OEEE |
TBREE,
E—5—i5 AC 100 W A
8B LB ARDEE +0.01 mm
RS R—ILRZ 15 (C7#R) c A B Cc
R=IRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
(=8 2
e P BTy SH i €0 T o EERGEER oo SEEEH o - m)
HE |EEEMAE  4kg 8kg 16kg Al B[ C [a[B]C . A| C MY MP MR
ZRED 84N 169N 339N 1| bka| 259 122 179 [ Skg| 147| 100] 220 7| 2kg| 255 260 70 95 110
2 O0—2 150 mm ~ 1050 mm (50 mmE v F) 1 10kg| 149 55/ 89 1 10kg| 53] 32| 97 2'8 4kg| 111] 115
P [KFEER ZFO—%+325 mm z'B 15kg| 100| 33] 56 2'5 15kg] 17| 10] 39 | 2kg| 300] 302
‘EEEFEE Z FO—2+360 mm 20kgl 95| 221 41 20kg 0 0 0 'L 4kg| 131| 133
A ERANE W80 mm X H75 mm 1y|_10kg| 251 61) 130 ,,| 10kg| 87| 41| 197 6kg 75 77 2> FO—5 Toor
T IVE BE35m/ 77030 5m i0m 1L 20kg] 127| 25 55 || 20kg| 10 4| 37 | skg 47| 49 e 71:1?:1:}
S—vE CLASS 107 B[ 30ko| 90| 14| 31 Kl 30kgl 0 0o 0 ,| 5kg| 18] 114 SRi-x05 F1orhL=2
BEET7— 30N 2 /min~90 N& /min® "l a0kg] 69 8 18 40kgl O] O 0 | 10kg] 37| 38 RCX221/222 |z~ -2 %
P gy N p— | 20kg| 256] 29| 76 | 20kg| 24| o 152 K| 15kg| 12 12 RCX240/340 | 1o =T a2
%2, 2 hO— 2700 mmEBABES BfFRsckoT  kookg 188 16| 43 1 30kg 0 O 0 _| 16kl 9 9 Fgyxq05 FAVRPL—2/
BR— L SORNRETHIBEN DY ET (BlsE 5| 20ka 96 10| 28 7| 40kg) 0 0] 0 TS-X205 YE-hITUK
E) . ZDBIINA FTHBOXRICRI BEREEEREL S0kg| 33 6 18 50kgg 0] O O . ;
TIOUSLLTREETIFBREBE LTI LS, RDV-X205-RBR1 |/ X)L 231

%3. 1cfdrch) (0.1 pm~—2) (IR31 T O 7 R,
X4, BERIGS|BISERRE RRETELUEY,

C8L

X /i1 R&EE510,000 kmBEDR S A Y LBV Y —L U RXEDZ TOERTY .

#235(E—5—4—TIES) 2133 E—SIESE BHRO—2 (M-S HRRE
QRRE-FAESE 59 M2E3RT-FABAR
128+1(21) 50 27+1621)
_ |
e T3 3 T T Teq
& g w ! | i
o |8z I S O E [, [ 5
22l = [ B S|
= — e a3 —T——T—5
163+ (7L —{f)(21) 4-M6x1.0 AE10 ‘
H00(E—5—H—TIVES) 24813(JL—+ ) E—SAESE \ 2-¢5H7 210
(248):RE—5RIR=H
L+35(7L—*14)
74 O10I7—#F | (27) L
55
e |
\ g
gy =
+ -3 1 <\
2 Qd "% gk
| N ~|
; ~
F=AHF(M4)
. ‘ 198(7L —% )
163 50 Ax100 B 50 (62)
‘ C-M5x0.8 Z10 100 | ‘
5
1.5 2 ‘hi b3 £ Ca £ E3 <+ Yy
(=1 : ,,,,,,,,, - - pp— |
) 8 Tyr] Q- i de
3 — R = 2 e Sle
HEEIRTY MM3(06*1.6) ‘ ‘ 153 ¢ 10H7 1R/Z8 b 5
ETHEAR ‘ 188(7L—*f1)
MR FO—2 [ 150 [ 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 1 gﬁg;%m DRPAUS
FICIIE C 9o
L 475 [ 525 | 575 | 625 | 675 | 725 | 775 | 825 | 875 | 925 | 975 |1025[1075|1125[1175[1225[1275[1825[1875 » To o 5 Sy pmpsise
A o112 2|3 |3 445|566 |77 889 ®IFROTT,
B 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 [ 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 513‘1}§§§§L2%%§§;§g‘;;
. — S ==t
c 8 |10 101212 [ 14 [ 14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 [ 22 | 24 | 24 | 26 | 26 ODBE 0BT )% s
D 280 | 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 |1030|1080[1130[1180
A#EE(kg)® (39 424548 515457606467 |7073[76|79|82[85|88]92[95
1)— K20 1000 900 | 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500
— L — 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50%
(mm/sec) L —F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240
J—F5 300 255 | 225 | 195 | 180 | 165 | 150 | 135 | 120
EERE — 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40%

4 2 O—OH700mmEBZ D EE BEREICE D TUIR—ILA D DRIENRET 2BEN DY ET (BRER) . ZOBELEORICTIBREREZERELTTOISLLTEEE FIF2HEE LTI LS,

SR1-X » 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |

450




- PR - - - A B i
BR{TEG LB | (150~ 1050 BL:a5m N:NPN B (7 7 1)
10:10mm | [Z&E (50mmEYF) | [5L:5m P:PNP__ N:BLAFUHER
5:5mm 10L:10m CC: CC-!_lnk

BK/5K/10K DN:DeviceNet™ |
(MiifErh) EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW :l/OR—FZL*
- a
AN -
N:NPN B:BY(FTVHER)
P:PNP N:#mU (220t
ICC:CC-Link
1. BEORY b —TVEBEERY — I T (BL/EL/10L) fHE ON:Devicelet™
T—TIVDBREFTRETT M DN TIIP.596 ~DORY hr— PB:PROFIBUS
TN—BEITBELI LS, L _
2. DINL—JUIZ DN TIZP.500% T B 2 E 1, RDV-X 05 RBR1

X3. T — bV T A HEZEAT DIHESICEIRL TS NFHAICDINT

Ko E—sER g BExE |

I3P.62%& TSR E L,
E—&—HHAC 100 W A
BB L MERADBE +0.01 mm
ERE A% ¢ 15 (CTH) c A B
K=Y —F 20 mm 10 mm 5mm B c
E%EEM 1000 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec sk SE(ERIRS (:mm)  EREERHEFES (&4t mm) (N -m)
Egime KEMEAERE| 30kg 60 kg 80 kg Al B C A B|C MY MP MR
y[ 1o0kg| 687| 274] 200 uy| 10kg| 163| 225 617 128 163 143
EitRD 84N 169N _| 339N | "20kg| 401] 125 92 L[ 20ka| 56| 76| 302
Zb0—2 150 mm~ 1050 mm(50 mmEYF) K 9 N 9
2E 2 FO—2+389 mm 20| 30kg| 338] 76| 57 20| 30kg] 20| 27| 182
AEEERANE W80 mm X H75 mm | 20kg| 622| 137 111 1| 20kg| 74| 90| 517
T—TIVE BE35m/A73:5m 10m k| 40ke| 472] 57| 47 [ aokg| 8] 11| 196 Avk0=5 | EEGE
IY—VE CLASS 10% 10| 60kg| 375 30| 25 10| 6okg] — | — | — . 70954
SR1-X05 R1othL—2
LE 30N& /min~90 N¢& /min** | 20kg| 1087| 148| 127 | 20kg| 89| 104 974 RCX221/222 :J\{:ICI?“/F
X;'H}Ebjt?§g5%b1ﬁ;é§m§§% EESEIC & E o Das % k kgl 1518 505 ROX240/340 |32 51> 8%
2. 2 NO—2h'650 mm#EiBx ENMESEIC L DT 60kg| 707| 34| 29 60kg) — | — | — - -
R F SORRPRETDBENBUET BERE 5 g sos 20 17 ° sokg = | = 1 = ISX105 _ I#qvkbLoz/
). ZOBIEATHOEI r T BSEEEERE L g g TS-X205 JE-RIAVVE
TTOYSLETCREETITDREE LTI LS, ¥ A4 R&Fm10,000 kmBED RS A5 LBV Y —KWUMERELZTOERTT, RDV-X205-RBR1|/VJL 2%
3. 1cfB7=4 (0.1 um~—2) B3| 70 7 &Mk,
X4, ERS| BISERARE EHBETRELUET,
C8LH
#235(E—5——JIVES) 245+ 3 E—SRIRSN BHANO—2 (144)- -5 BIESDES
Q) RE-FHERE 199 1441 3RE— SRR
145+1621) 80 44+1(31)
’(@‘T 1)
” 1[E'|’e 3 E:3 i ] r|
S
— | EL@ o
% b o] T ] LL |
8-M6x1.0 BZ10
2-95H7 =10
74 o10I7—#F  (27) L )
55 (190)
‘ = ‘ T | T ‘ | ‘
: < |5 [ ee I I [ e ] ( : ]
AT " g
o X 33
o ¢ |\ ~
oot n
T=RIHF(M4) 170 AX100 B 100 (69)
s 100 C-M5x0.8 Z&10 ‘
15 12
i E:3 E3 < < 3
él 9 Q*
=5 3 Li§ =
3 0l < + + + + - 'g@
Sy NM3(06%1.6) ‘ 1 10H7 158 ] ] 2
ELRTERHAR =

B#HZ FO—2 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050 1. MHASDANR b /NLLBE

L 539 | 589 | 639 | 689 | 739 | 789 | 839 | 889 | 939 | 989 |10391089 1139]1189]1239(1289]1339]1389]1439 1, £75 0 )\ pe jinise
A 11223 [3 |44 5]|5]6] 6] 7| 7]8]8]9]9]10  irsocs
B 700 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100 | 150 | 100
c 8 [ 8 [10 [ 10 [ 12 [ 12 [ 14 [ 14 [ 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
D 330 | 380 | 430 | 480 | 530 | 580 | 630 | 680 | 730 | 780 | 830 | 880 | 930 | 980 [10301080|1130|1180[1230
#WHEEGkg) |47 5053 565962666972 75]78|81|84]8790]93]97][10.0[103
J—F20 1000 900 [ 800 | 700 | 650 | 600 | 550 | 500 | 450
g BT - 90% | 80% | 70% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45%
(mm/sec))—F10 600 510 | 450 | 390 | 360 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
u—F5 300 255 | 225 [ 195 | 180 [ 165 | 150 | 135 [ 120 | 105
BEERE - 85% | 75% | 65% | 60% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%

3. 2 O—Uh650mmE B % D & E BERIEICE D TIR—IL A DDRRDRET DIBENDHY T T (BREE) . ZORII LRORICT I BEHREEZERELTTOISLLETEEZ TIF2HEE L TILE 1,

SR1-X > 518 | TS-X » 492 | RDV-X » 506 | 451




€10
or o B

- I -
N:NPN B: W77Vt
P:PNP N:BLAZV R
ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
P EP : EtherNet/IP™
- PT:PROFINET
GW :OR—F &L

2: RE=5W] |50

N:NPN B:BY(FTVHE)
. B : P:PNP N:BLAHUHE)
1. — KEmmAEDBEIE. BEERE—SICES T2 &3 TEE A, CC:CCLink
X2 fZHEORY N —TIVSEERT —7IL T (BL/5L/10L) . MEr 4 — 7 )L DEIR DN’ DeviceNet™
HEEET Y, PB :PROFIBUS
ST DTIEP.596 ~DORY Mr— T —BEZE S,
%3 DINL—ILIZDUT 12P.500% ZBR< 2 1, - RDV-X 05 - RBR1
KA H— MO T AR ER T BIBAISRR LT ES LB DL TIIP.62% tORESIT SAN: T—55E B 3
sl = K5/ T8
E—5—H75 AC 100 W A
#YELMEADEE +0.01 mm
RS R—ILRZ 15 (C7#R) c A B Cc
R=IRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BEEE 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec . . . ]
BAAm KRR 20 kg 40ko 50 ko KEERR ewimm) BERMEEE  eoon SEGERE @ton (BN m)
HE [EBEAR| 4kg T0kg | 20kg AN O NC LD |LC AN NC MY ME M
=RED 84N 169N 339 N 1| 5kg|1875] 530] 510 1| 5kg| 496] 451/1826 u| 1kg| 2461|2492 119 119 105
Z+hO0—2 150 mm~ 1050 mm(E0 mmE v F) | 10kg[ 1079 247] 242 |:|[10kg| 218 168[1002 || 2kg|1213[1244
o |KTERR Z FO—2+283 mm 20[20kg| 628] 106 107 20[20kg| 78] 27| 497 20| 4akg| 585 617
LEETEEEE 2 FO—=2+313 mm 1y |15kg| 765 156| 164 U|10kg| 230] 170/1036 U| 4kg| 627 658
:f*ﬁjﬁli;*”*‘ s W1°4mm7f H§5_mm1 l:[30kg| 425| 62| 66 |[:|20kg 80| 29| 506 || 8kg 280 312 I¥FA—5 | @R
O'J—)’/E = -3'5mo|_7/iss/130*-/3'5m' Om  {o[4okg| 350] 38| 42 10|30kg| 30| 0| 311 10/10kg| 210| 242 sR1-x05* -ﬁiﬁ:p R
*® -
BEET7— FONE Jrmin~ 90 N T Jmins 'IJ 30kg| 960 63] 68 'IJ 10kg| 234| 1702716 'IJ 10kg| 213| 244 Sgg%g% YE=FavV K
1. PRV CORYE UM, [:|50kg| 565| 25| 28 (.|20kg| 82| 29/1206 || 15kg| 119| 151 reion” A5 /6%
%2, 2 NO—&A750 mm&#8x B & = EifEsEmc k> 5 |60kg| 470] 16| 17 5|30kg| 31| 0 711 5|20kg| 72| 104 o] 3%/}:5';:?/
BR—IASORENRETDIRANBUET (BRE % 11 Las D2 [ T e — - £
e B s LR X734 K&®10,000 kD251 5 LR 5 — S MBS TOBKTT. RDV-X205-RBRT 17251 ‘
TTOI5LECREETIFBHEE LTI LS, XEBEABCBBZ NO—oh
%3, 1cfdi=v) (0.1 um~R—2) K370 7 ERE, 700 mmIA EDISESEEERE
X4, RERB|RITERRE ERBECRLYET, HREICAYET,
Cc10
#250(E—=57—TIVEZ) __165+3E—SRAIR=MH BMAbO—2 (118):F-5RIR ks
(165):RESBIR=E | 118+ 3-SR
33)| 80+1(21) 160 o
¢]217—,§ﬁ$ 70 33+1631)
o 4
|
:%: w - [e & & | :
U:B:D co;'i
I8 o
NS ® ®
~ +
e a8 | Te v o] ]
104 110+ 1(TL—F38)6z1) | 4-M5x0.8 % EE12
+0.012
98 (#9250) 1953(7L—4118) TS BERE 2-¢5H7 0~ RE10
23 (195) RE-SfIRSES
]
® ®
< F & —
il pﬁ A e mzﬂl% & & & E
5 HeS L=z
: 33
q sy P L |
T—25F 25 RERGE)
165 Mx200 A
‘ \ 200 L ‘
N L
+ + + +
8
;EEzﬂi % 4 B3 4

| 19U | \NMSx0BR EE10

433483533 583 | 633 | 683 | 733 | 783 | 833 | 883 | 933 | 983 [1033/1083[1133(1183(1233/1283/1333 1o 5 77, /MR MIHEER0CH.

A 200| 50 | 100|150|200| 50 |100|150|200| 50 | 100|150 /200| 50 [100|150|200| 50 | 100 LOXFERRADEL J0.4kgESBI ET
1 1 2 122 4 | 4| 4

sz b0-2 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000[1050 1. AHASDXAHZ b v/ NS SEIMETT,
L

M 0 1 1 2 31313134 5|5

N 416 6|6 |6 |8 |8 |8 |8 [10]10]10]10 12|12 |12 |12 | 14| 14
FHEE (ko)™ 44150/55/61/67]73]78184]9.019.610.1/10.7{11.3/11.9/12.4/13.0/13.6/14.2/14.7
U—F20 1000 950 | 950 | 750 | 750 | 600 | 600 | 500
BEEE™|U—F10 500 475 1475|375| 375|300 300 | 250
(mm/sec) [)— K5 250 2371237187187 [150| 150 | 125
HEHE - 95%195%|75%|75%160%60%|50%

4. 2 MO—UOH750mmEB % D& E BFREICE D TIR—IL A DDRIRNRET DIHENHY T T (BREE) . ZORIE ERORICTI BSHEEEZERELTT/OISLLTREEZ TIF2REE LTS,

452 SR1-X > 518 | TS-X » 492 | RDV-X > 506 |




C14 -

5:5mm

-
15 50 BL:3.5m
(50mmEYF) | [5L:5m

10L: 10m

IBK/5K/10K
(i3 FEEH)

IN:NPN

P:PNP

A -
B:HY(PZ 7V HiR)
N:BL(A 2V HR

ICC: CC-Link

DN : DeviceNet™
EP: EtherNet/IP™
PT:PROFINET

GW : /OR—F &L *3

RSA)C: E—5 At -
IN:NPN B: & (77 V)
P:PNP N:BLHC IR
ICC:CC-Link
XA BEORY b —TIVERAS — 7V TT (BL/SL/10L) M — 7LD IDN: DeviceNet™ |
BIREATRETTY . PB:PROFIBUS
FAICDLTIIP.596 ~DOR Y hr— T —B&E ZBE 2SN, i _
2. DINL—JUC DN TIEP.500% TS8R 2, RDV-X RBR1
X3. T — MU T A HEZERAT DIHESICERL T LS VFEAICDNTIE Oy MRS -E===N
P.62E TR SN, -
E—5—H5 AC 100 W A
BUELERDBE £0.01 mm
EE R—=I% ¢ 15 (C7H#H) c A B c
K=Y —F 20 mm 10 mm 5mm B c A
BeEE* 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 250 mm/sec
EXAM KEEME| 30 kg 55 kg 80 kg IKFE(ERR (pfi:mm)  EEEER{EFBF (i:mm) EEFERARF  @0:mm) (811:N - m)
BE |[EEEAB| 4kg 10 kg 20 kg A B |C A | B |C A C my mp MR
=RED 84N 760N | 339N Y| 5kg|2127/1384] 968 | 5kg|1047| 968[1553 y| 1kg| 600 600 _ 232 233 204
Z2bO—2 150 mm~1050 mmBOmmEyF) || 15ka|[1177| 459 425 || 15kg| 387| 264] 748 | 2kg|1200]1200
o |KEEAR Z +FO—2+285 mm 20| 30kg| 1247] 242| 291 20 30kg| 206] 97| 633 20| 4kg|1141] 885
LEEEW? 2 hO—=2+315 mm 1y| 20kg| 1120 349| 353 1)| 20kg| 299 180 658 1| 4kg|1216| 943
A oy o T X 196 mm k| aokg| 857 179] 215 || 4okg| 127| 49 363 || 8k 621 482 _A¥hO—5 | EESE
’;; {'/'5 E§-3-5mé;§s§1ﬂo;-5mv1°m 10| 55kg| 932 138 182 10| 55kg| 79| 16| 296 10| 10kg| 503 390 sR1-x05* z,ule?llfl/ 2
- ISz N -
BEIET7— SONE /min~ 90 NE /min* | 50ka|2017] 250 335 u| SOkg| 233] 103/1033 | 10kg| 574 445 Sggiygig DEZ Pawo K
y n ——— i:| e0kg| 1477 134] 192 || e0kg| 75| 13[ 433 [ 15kg| 370 287 FUS1U8S
X1, AR TORY B U MERDBE, 5| 80kg[ 1452 106] 157 5| 80kg| 35| O] 242 5| 20kg| 268] 208 TS-X105* 2N
X2/ 2 NO—Zh750 A x5 & = BEsRLC STl g 9 9 X105 (RAvhbL=2/
R ODRRNRET DIBANDBUET (BREE). X HA KEH10,000 kmBD RS 15 FEtE 5 —& UMEELETOERTT. TS-X205 JE= PV K
ZOBIRETHOERICRI BSEEEERELTT RDV-X205-RBR1 [/ NJL 231

OS5 LECTREZTIFDHEEZL TS,
%3, 1cfdpfct) (0.1 pm~R—2) IR 7 07 =R,
X4 BG5S BISERRE RARETELUEY,

XEEFEARBTBHZ FO—-UH
700 mmPA EDIBE I EERE
NBBICEIET .

35+1(%1)

Cc14
#250(E—5—7—TJIVES) 165+ 3 E—FfESM BHANO—Y (120):-E—5IFESE
(33) (165)&%—9%%#5%1\60 o012 120+ 3R TS HRAEE
+0. B
801621) 70 296H7("g " JR210
ONTT-4F ‘ ‘ 40 4-M6X1.0%VRE12 r
)“‘?I = 1 L T — —1
< = e Pe o N °
§ ® e
= M : ® p® ¢ *q ®
D=1 : [ —
36 ‘ 110+ 1(FL—%[)621)
19 L #0250  [195%3(JL—+[)E—oRESE
W (195} RE—FHERE
]
| ) oY) ®®
Co| zZ
w100 2 '
e "_‘iﬁ [
3 18
7 72 ¥ E R E)
30(7L—*1d) L
165 Mx200 A (70)
100 N-M6X1.0%3RE10
8
_ 195(TL—%f)
&M FO—2  [150]200]250 [ 300350400 | 450 [500 [ 550 [ 600 [ 650 | 700 [ 750 [ 800 | 850 [ 900 | 950 [1000[1050 1. Wi SD A H2 b /N S SHELABETT,
E2. E—5 7 —TJILOB/NIFERIFIRE0TT,
L 435485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 [1035[1085[1135[1185[1235[1285[1335 55 5”1 1 damc g, 7L s o Lo iz
A 200 | 50 [100 150|200 | 50 [ 100 |150]200| 50 | 100|150 |200| 50 100|150 [200] 50 |100 LOFHBERRRDES0.4kgEL AL T,
M 1111 ]2[2]2]2[3|3[3[3|4[4|4|4[5]5
N 8 | 8|88 [10[10[10][10|12][12] 12|12 |14 |14 |14 [14][ 16 ] 16
AHEE(kg)® [9.2]9.9 [10.5[11.2[11.7/12.4/13.0[13.7|14.3[15.0[15.5/16.2]16.8/17.5/18.1]18.8/19.3]20.0|20.6
J—F20 1000 950 | 950 [ 750 | 750 | 600 | 600 | 500
sEEE™ |- F10 500 475|475 375 | 375300 [ 300 | 250
(mm/sec) [J— K5 250 237 |237[187 187150150 125
EERE — 95%|95%| 75%| 75% | 60%| 60%|50%

4 2 bO—0H750mmE# X % & E BERRICE D TIR— LA S DORIENEET 2IBEN'HY ET (BRER) ZOBIILRORICTIESEELZBRELTTOISLETEREZ FIF2REE LTI LS,

SR1-X > 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |

453



D7y AR | U—RiEE
10:10mm

J—*
B TL -+l
BK: TL—*{4&| (&

5:5mm

3K/5K/10K
(i )

- TSX |

HIv g

=

- -
IN:NPN B:BY (77 V)
P:PNP N:BLA 2V HER
CC:CC-Link

DN : DeviceNet™
EP : EtherNet/IP™
PT:PROFINET
GW:/OR—F&L*

B -
IN:NPN ‘B:ﬁu(77‘/1ﬂ§)
P:PNP N: L (1o
X1, — KEmmARDISE L. BAERE—SRICEET 52 EIATEEEA, CCiCCik *
X2 BEOR Y Nr— JIUEEMY — 7L C (3L/5L/10L)  WEE 7 — 7LD DN Devicel™
BIREAIEETT PB: PROFIBU!
HAICDLTIIP.596 ~DOK Y Mr— T —EBE TB EE N,
%3 DINL—ILICDUC 12P.500% ZBR< 725 1, - RDV-X 2 10 - RBR1
4. g:;ﬂ’j’zi;{gﬁﬁ%’éﬁﬁﬁ?é%éblﬁﬁL/‘C<f:’éb\o#’hﬂitljb\‘diPBZ WEBE KSA)C.E—55E W EEEE |
CZR = o
T—5—h7 AC 200 W A
8B LB ARDEE +0.01 mm
RS R—ILRZ 15 (C7#R) c A B Cc
R=IRJU—F 20 mm 10 mm 5mm B c A
(=8 *2
;:fﬁ‘,ksmmﬁ mi%mk"gs“ 5°§0m;“§“ 2?%?1/5“ KRR -~ _—
BE |[EEEAB| Skg 20 kg 30 kg A | B | C A | B |C A C my mp MR
RED 170N | 341N | GeaN U] 10kg| 22471675 958 [ 1okg| 987/1210{1678 1| 4kg|2400[2008 293 294 258
2 ~O—% 150 mm~1050 mmBOmmE Y F) | 20kg| 1397| 855 528 || 20kg| 497| 548] 958 | eka| 1687|1358
o |KTEAE Z FO—2+349 mm 20| 40kg|1037| 445 318 20| 4okg| 247| 217| 598 2| 8kg| 12871033
LEETEEEE 2 hO—2+379 mm y| 30kg| 1937| 583] 478 1| 30kg| 402| 3281238 y| 10kg| 1347|1088
*f*ﬁjﬁﬁ*m’ ___W136m";§ H96 mm I.[ 50kg| 1637 364| 323 || 50kg| 227 152] 878 | 1s5kg| 887| 718 _A¥PA—5 | &k
g;_’;g E£'3-5méL’£S;fO:3'5m'1°"‘ 10| 8okg| 1717 242] 235 10| sokg| 119 74| 678 10| 20kg| 657 538 grixio* |Z9774
e 30N /min—90 Ng /mins Y| 60ke[2443] 311 313 1| 60kg| 197 108[1308 y| 20kg| 747] 608 RCx221/222 [AA~FHEL=2
i i l RCX240/340 |JEZPIAYLE
T ————— k| 80kg|2193] 242 250 || 80kg| 127| 53|1008 K| 25kg| 663 484 AoS4 Ima
X, iR A=V, Bl=o
%22 NO—oh750 mE#iz & & ByfRsasilc kol 3|100kg|2000] 202) 213 S|100kg) 85| 20| 788 S| 30kg| 491 396 Tgxi10% | fuphL—-2/
/%*;))ng;%ﬁ*gﬂ%ﬁ%{%ﬁ@?gg;éﬁ%%@o X HA R&EH10,000 kmBFDR 51 & LEE VT —KUMEELZTOERETT . TS-X210* YE-pFIVVE
5 =] /N9 EREIIE = o
OJSLETREETITRHEBAEL TS0, RDV-X210-RBR1 |/ VL3

%3. 1cfdrch) (0.1 pm~—2) (IR31 T O 7 R,

%4, HEIRS| RIS
C14H

K- ERARRCTRBEIET,

X EEERFIIMERENREIC

01217 #F

7‘0

BUET,
HB0E—F—r—TIVES)  204+3E—SRHE=E BHAO—2 (145)E—5IE=E
(33) 04 RE-SHERE 130 oot 1453 RE—SRESE
104%1621) 100 266H7("” “)RX10 4521(x1)
4-M6X1.0% FE12

s

o

LJ

I
@

M (/) R5£002)

® e
z s b® ¢ 9g I __ 1 e
Loy | o
136 134+1(JL—)i1)
14 (#%250) [ 234+3(JL—+ () E—SRIEAR
‘ 72 ‘ (234 RE— 7R
1
[| ) LX) ®®
86 r © : aq 104
u\'?» b OO| | |:
It ‘L’ﬁ X3
e i
_18. \7—2&F Qs At EEIE)
30(7L—+£1) - L
179 Mx200 A (120)
100 N-M6x1.0% % &10
[ —
8
209(7L—2(d)
AMARO—2  [150]200]250]300[350 400|450 [500 550 | 600650 [ 700 [750 [ 800 | 850 [ 900 [ 950 [1000[1050 i; ?ﬁg?@X-’ﬁzi,‘f\gﬁiiﬁtgg%ﬁ“
L 499|549 | 599 | 649 [ 699 | 749 | 799 | 849 | 899 | 949 | 999 |1049[1099|1149|1199[1249|1299]1349/1399 7' 7\/,%39)%2@07;1%;};,%
A 200 | 50 [100 150200 50 |100]150[200| 50 | 100|150 200 50 |100|150[200] 50 | 100 LOEFEERERDEEL 0. AgES BUET,
] o1 1 [1[1 222233 |33 |4|4]4]4]5]5
N 6 | 8|88 8 |10[10][10|10 1212|1212 |14 [14[14[14[16] 16
AHEE(kg)™  [10.7[11.4[12.0[12.7[13.2]13.9]14.5[15.2|15.8]16.5[17.0/17.7[18.3/19.0/19.6[20.3[20.8/21.5|22.1
1)—F20 1000 950 [950 [ 750 | 750 | 600 [ 600 [ 500
BEEE [)—F10 500 475 | 475[375 375|300 300 250
(mm/sec) [U—F5 250 237[237[187 187|150 150|125
EERE — 95%|95%|75% | 75%|60%|60%|50%

E4. 2 MO—UH750mmE D & E BERIEICE D TIR—IL A DDORRNRET DIBENHY T T (BREE) . ZORIE ERORICTI BEHREEEZERELTT/OISLLETEEZ TIF2REE LTS,

SR1-X » 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |

454




L i — . _ - -EECTEE - ETE
- = EEE - ‘@ wanz e sun M E N:NPN B:AY (7 7 )
, PoMEGLBE 2001200 ) Si3tm 220:200/400~600W R:RGTfZ | LL:LCDFZ | [P:PNP N:BL (A ZUHE
s - = ICC:CC-Link
S0k DN:Doviolet™
: EtherNet/IP™
(i Eeh) IPT : PROFINET
GW:l/OR—F#&L*
SR1-X I
RS54\ E—oBE ; : AttA -
SO : 3 B AL | N:NPN ‘B:E’J(77"J1ﬂ‘§)
: : P P:PNP N: &L (12U
ICC: CC-Link
X1 BEOR Y b —JIVSBERAY — 7T (BL/5LA0L) JHEH YT — 7LD O e
BIRETRETT, :
SMICDNTIIP.596 ~DERY Mr— T —E%E B S, _|:|
%2. DINL—JUIC DT IZP 500 T8 (0, RDV X 0
KB4 — MU T A BEEE AT BIBAICRRL T ES LI DN TIE RS\ E—5ER J  OERE
P.62%& TSI 2 (N 2 Aczoov [20: 400WIAT RBR1(KF)
: . RBRZ (ZE)
E—%—H/ AC 400 W A
BUELEERDBES £0.01 mm
WEE R—=ILF $20 (C7#K) c A B c
R=IVxJU—F 20 mm 10 mm B c A
=SEE*? 1000 mm/sec | 500 mm/sec
BATH K FREAR 80 kg 120 kg 7":F‘§WEA B‘Efﬂ-gw Eﬁﬂiﬁﬁﬁ:ﬁ B(Em-gm §Ef§mﬂ§A<§m-zm)
HE |EEERR 15 kg 35 kg
SRED 339 N 678 N 1) 30kg|2660] 871) 1040 1] 30kg|1017| 789[2576 1| 5kg|3000[3000 1032 | 1034 908
Z2+0—% 200 mm~ 1250 (50 mmE v F) || 50kg| 1911] 508 615 || 50kg| 583 4261808 || 10kg|2443[2443
o |KEEAR Z FO—%+395 mm 20| 80kg| 1541] 303] 377 20 80kg| 338] 221/1380 20| 15kg| 1633|1633
t{tﬁiﬁ‘iffﬁ?ﬁ 2 bO—2+425 mm 1| 60kg|2443| 418| 580 1| 60kg| 525| 336|2443 1)| 15kg| 1728|1728 = —
BASR W168 mm X H114 mm . [100kg| 2000] 237| 330 l[100kg| 271 155/2000 | 25kg[1013[1013 ¥ FO=5 [ &k
T=ITIWE WE35m/ AT Em0m 120kg1841 192 268 1 120kg 207] 109 1841 10 35k 707] 707 SRI-X207 S
Sy—vE CLASS 10 9 g - Rox221/222 | J{ZLELR
W BT 7— 30N £ /min~90 N £ /min** ¥ 734 K& 10,000 kmBSDR S+ ¥ LEt V5 — XU BEELE TOEMTT, RCX240/340 AU54 V8%
T—— ; AP EL—2
X1 AR TORYBLIEADEE, Tsxe20*  [TAANTY
%2.2 NO—2h'950 mmE#iz 5 & = BfFSERIC LS TId RDV-X220-RBRUK) 1 % 51
KL SORENHET DS DY £T (BREE). RDV-X220-RBR (ZE)
ZOBIIRE THROXIC R BSEEERRELT T BT ——
OUSLALTREE FI2HEELTILESL, WOOOmm/sec%i_XxT*J_XF'Cifm‘?'
X3, 1cfdsfzt) (0.1 um~—2) IE3| 707 B, ,%Abmigﬁﬁ,\gﬁtg%?
X4, BERS|BIIERKE ERABECRLUET, = °
C17
#250(E—5—7—TIVES) 24253 E—Y RS0 BMAND—2 (152.5): =7 flEmpF
425 RE-FHE=E o4 15251 3RE—Y RS
15, /25 127.5%1(21) 50 W 3751021
1 YTT—E 496H7("5"' %) F=10
‘ A _ 4-MBX1.25 XU RE20
——] A {Ed“, oot Fitdl Tl °
7 ® _§ ®
= | HT
168 = ° |, o e ©
150 ‘ 1575 bt 1136 1y ]
141 L (250) [2725+3(JL—+ () E—SHEAE
F% 2725 RE—SHIRSk
leel = = """ loel
<l e e z
SR 5@ | eogg AN
T Te RS “ I
18 \7-RBFQoMNEREE
30(7v—¢ﬁ)‘ JF* - 1) L ‘
N-M8X1.25 % SEa18 243 Mx200 A (102)
S 200 |
PP~
o
sl
1 -
L~ 730L—%*M) |
AfZFO-7  [200]250]300]350]400450 500550 600 650] 700 [750] 800] 850] 900 950 [1000[1050[1100[1 150112001250 - Tkh 50 12 b/ i
L 505 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995 |1045/1095[1145[11951245/1295[1345(1395/1445[1495[1545[1595/1645 ., =" LB CTe
A 50 | 100 150|200 | 50 | 100|150 200 50 | 100|150 [200 | 50 | 100|150 |200] 50 | 100150 |200| 50 [ 100  @&usRsoc+.
M 1t 1122223333444 4555|566 =L inouacs.y
N 8 |8 |8 |8 10[10/10 (10 12 1212 |12 14|14 | 14|14 1616 [16 |16 18|18  goLRu trih DR
ABHEE(kg)™ _[15.0/16.0]17.0(17.9]18.9]19.8]20.8/21.7|22.7|23.6|24.6|25.5|26.5|27.4|28.4]29.3]30.3]31.2[32.2(33.1[34.1]35.0  uz7.

BEEE [U—F20 1000 800|800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
?:ann/sec)‘U_F‘lo 500 400|400 350|350 | 300|300 | 250
EEERTE - 80%80%70%|70%160%|60%|50%

4 2 bO—OH950mmEMZ 2 & E BEREICE DTSR LA D ORIRNRET 2IBEN DY ET (BRER) . ZOBIE LEORICTTBRSEEEZERELTTOISLLETEEEFIF2HEELTILE,

SR1-X > 518 | TS-X » 492 | RDV-X » 506 | 455




C17L- 50 -

T - P -

IN:NPN

IR -
BB (77 VL)
N-BUL SR

P:PNP

CC:CC-Link

DN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT: PROFINET

GW :/OR—FzEL*

- SR1-X - R A -
K548 E—5BRS —— At -
R:RG1ftE | IN:NPN B:EW(ZT Vit
P:PNP N:BLAZUHRE
X1 ZEORY M —TIWIBERY — 7L (BL/5L/10L) o THE# T — 7LD CC: CC-Link
BIRLARECTT, [DN:DeviceNet™ |
EIC DN TIIP.596 ~DOKY Mr—TIL—E% ZBL LA, P PROFIBUS
%2 DINL—UIZDIVTIZP.500% TSR 2 1, L RDV-X 2 20 _|:|
%3 RULaF OV hO—S. ORY b RSA/NCLUMBENREY £,
X4 7= NI LA HEEEERTRIBEISBRL TS VEEIC DT KSA)C: E—5BR —
P.62AEZSBBLLIEE N, 2: AC200V 20: 400WIA T
RBRZEE) |
E—5—H7 AC 600 W A
8B LB ARDEE +0.02 mm
RS K=V 3 ¢ 25 (C104&%) c A B Cc
R=IRJU—F 50 mm B [ A
BEEE" 1000
;:ﬂﬁg\*:‘l‘:ﬁﬁﬁﬁ 5?;:;/8% IR BB (et:mm)  EREIER(HERE (sfimm) EEEER #fmm
EE | EEREAR 10kg AD |G AILD |LE ANMC
=RED 204 N 1y| 10kg| 4000| 2687|3327 1j| 10kg| 3436|2605/4000 1| 2kg[1200[1200 1032 | 1034 908
ZkO—2 1150 mm~2050 mm(100mmEyF) || 30kg|3045| 872 929 || 30kg| 1169 7903045 | 5kg| 3000|3000
. }mIFfEFﬁﬁ Z FO—2+485 mm 50| 50kg| 2602] 509] 714 50| 50kg| 666] 4272602 50| 10kg| 2579|2579
BEEERE ZbO0—2+515 mm NN = 5 [ ———
e W168 mm e Fi 4 ¥ A4 KEH10,000 kmBSDR 51 5 LBt 5 — & BEELE COERTT, o | merE
T—TIE BE: 35m/A7>3:5m 10m CRVEyy
o)—E CLASS 10%3 SR1-X20-R | % 0 \L—2
BEET7— 30 NZ /min~90 N & /min* RCX221/222 1\)3” | 492k
— RCX240/340 |3 5_ 2T 22
1. BIREY CORYE LB ADISE, ST /BT
2. 2 NO—2h11850 mmA#Z % & = BESRIIC Lo Tld Tsx220R | FAYFRL=2/
Rt SORENRET HISANBY T (BREE), YE—hIvoK
ZOBIIRAFTBORICTIBSREEERELTT ?EY-)X220-RBR1
OS5 L L CREETFITHHEEE LTI S0, R VA
%3, 1cfdpi=4) (0.1 um~R—2) K370 7 ERE, (E@)
X4, RERB|RITERRE ERBECRLYET,
C17L
#250(E—5——JIVES) 299+7 E—SRIESE ‘ BHANO—2 (186) : E—oAIERE
QIRTE-IWERE 94 _70(/vm+002) 186+ 7-RE—SIRAF
(33)  176.5+20x1) N 4-M6X1.0 £ RS20 66.5+2
S 12T 743 - 4-96H7(1§"2) 7210 (&3]
- 4-M8X1.25 2 U R320
'Edl o | T Tede ﬁq‘ ‘ M Y e
o 2 Vi o
N 7
z . N °
I==W . I IIX. 7 s
| 136
168 206.512(7b—$ﬁ)(~;z1)‘ ‘ L‘WJ ‘
150 (#9250) 329+ 7(7L—* ) MERE
m (329:RE—FAIRERE
r i
Z £ 8 i £ ®
< ® o H
20 @y s
— A n
) 3. o] = Yol 'l
18 BT TR
0Lt P\ PR EFQsHNERIE) L
299 Mx200 A 136
37 200 N-M8x1.25% 218
15\ 25 "
Lo ™
[¥ailee] i //
0.5 N
o
z
= 1
\ 320(FL—3%f)
BBHXFO=5  [1150/1250[1350] 1450/ 1550]1650]1750[ 1850/ 1950[2050 1 M) 50X AL - il s @i GE T
P . - - Ei/\ % N o
L 1635|1735| 18351935 2035|2135|2235|2335|2435|2535 353 5~ 4 (@R, T L—F T L—F 4 LORKEREROEE 1 5kgE< 5Y ET,
A 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
] 5 6 | 6| 77 8] 890910
N 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26
FHEE (kg)™ |39.1|41.2|43.2 452 47.3|49.3|51.3|53.4|554|57.4
ESEE™ [U—F50 1000 900 800
(mm/sec)| EERE — 90%| 80%

E4 2 MO—0h1850mmEMZ D EE BEEEICE D TIR—IL A DORIRNEET DIFEHH Y T (BIRER) . ZOBII LRORICRIBSREEERE L TCTIAYSLLTEEE TS 2RBEL TS,

456

SR1-X » 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |




o

3WéK/ 10K
i)

RSAIX: At —m
BRBET—yER IN:NPN B:EY (7 7V #1%)
P:PNP NBLAZUHE)]

CC:CC-Link

IDN : DeviceNet™

EP : EtherNet/IP™
PT: PROFINET

GW : /OR—F &L *s

- SR1-X -
R54)8: E=5B8 -m
N:NPN B:EY (X T V1tR)
¥4, 1) — F10mmid 7 L—F 4 S (5 (EEAE) DA TRRTEE T, P:PNP__ NABLA 5
X2 BEDRY Ny —TIUSEEAY — 71T (3L/5L/10L) BT — 7 LOEIR N Dok
EFBTT, [PB:PROFIBUS |
HHAIC DL TIIP.596 ~DOK Y Nr— T —BE B LA,
%3. DINL—IUIZ DLV TIAP.500% ZB B 12 (0, L RDV-X L]
¥4 K3+ a0 NO—S5. K Y K RS /NC KU IHRN B £F, o -
X5, 4 N T A MEEE AT HIBAICBRL T 2 S LG SHAIC DL\ TIP.62% g CERE
TBRIEE, RBR1OKF)
RBR2 (£E)
E—5 5 AC 600 W A
BYELLERDBE™ £0.01 mm
AEWE R—IVF T ¢20 (CTH) c A B 2
R=IVxJU—F 20 mm 10 mm B c A
=R
:zggﬁquﬁﬁiﬁ 10010231];3% 500 mm/sec IKEERE (st:mm)  EREER{HERE (stimm)  EEEEE  etmm
B —
HE | EEGER 25 kg 45 kg A LD |G A LD |G ALS
ERED 510 N 1020 N )| 50kg| 2602| 869|1145 1| 50kg| 1144| 7982602 1| 15kg| 2711|2711 1101 1103 968
ZF0—% 200 mm ~1250 mm (50 mmEwF) k| 80ke[2193] 528] 720 L[ 8okg| 717| 4562193 k| 20kg| 2045/ 2045
g |KEERE Z FO—2+441 mm 20[120kg| 1841] 339] 505 20[120kg| 466] 267/1841 20| 25kg| 1647|1647
EISE L Z FO—%+471 mm y| 20kg| 2182|2182
FERERAINE W202 mm X H117 mm II~ 30kg| 1437] 1437 a>r0-5 Bk
’;;7{'/'5 :35m ég\;;ﬂo i5m, 10m 0 4skg 030 039 SRIX20 \Z9TTR,
By ; MY PEL=2
S F0NT Join—90 NE Jminss — % A1 KBH10,000 knBDR 515 LEE Y —& UBEEDL F COEMTT. RCX240/340 | 755h32F
X1, IR CORYELIBADIAE, roxezor LY
%2.2 NO—2 h'950mmE % 5 & = BYESEIIC K> Tld RDV-X220RBR(K¥) |, ¢\ - 5
R SDRENRET BIBEN B £T (BIREE) . RDV-X220-RER (EE)
B et —— ey =
ZOBIRETHOERIC AT BBREEERELTT X EEHBOES. BEREN

OS5 LECTREZTIFDHEEZL TS,
%3, 1cfdpfct) (0.1 pm~R—2) IR 7 07 =R,
X4 BG5S BISERRE RARETELUEY,

1000mm/sec& Bz - RE CEIN'T
BEREERBNDEICLIET,

Cc20
19250(E—5——TJIVEZ) 281+3:E— SIS B2 h0—2 (160):E—5 BIR=
(BNRE-SMESE gy - 160+ 3RE—FRRRE
- o 4-MEX1.03 JRE20
13; s (33) 166+1(%1) 10 = 4-M8X1.25% FE20 45£1021)
- ;,,JQ , ‘ 446H7(*5""2 )10
oo 12 - *
o s
@ OTS I7-#F b oss o _ o
® _% ®
4 D
= ® :"l ®
%Q: >
‘ —r ® Ses 45 =
202 ‘ | .
130 196+ 1(FL—*H)ez1) 1136 19
104 (#250) | 311£3(TL—F(9)E— SRR |
‘ ‘ BM)RE-ARERE
Z (N} ; 8
e
—— 3
g ;@ @ = e =
N 3
-
30(7L—%4) 129 7—AF 24 R EEAE) L
281 Mx200 A (110
200 N-M8x1.25% SEE20
| ——
R s
3
-
L 311(IL—%f)
BMAFO—2 [200]250]300]350] 400450 500 550600 650] 700 750] 800 | 850900 950 1000105011001 1501200[1250 1. /5045 % b /i
L 641|691 | 741|791 | 841|891 941|991 1041[1091[1141[1191[1241[1291/1341[13011441/1491[1541[1591[1641[1691 1y, SELEECTe s
A 50 | 100 150|200 50 (100|150 |200| 50 | 100150200 50 [100| 150 |200| 50 | 100150200 | 50 [100 ~ @Rs0cts
M il 12222888 [a84lala[a[5][5[5][5]6][6 =8 tilonmcs.s
N 8 |8 |8 |8 [10]10/10[10 12 1212|1214 1414|1416 16 |16 |16 18|18 g tialrre 2nh
A{EHEE (kg)™ _|25.0(26.0/27.0/28.0(29.030.0/31.0/32.0|33.0(34.0/35.0/36.0/37.0|38.0/39.0/40.0|41.0(42.0(43.0/44.0(45.0(46.0  uz7.
mamms )~ F20 1000 800 | 800 | 700 | 700 | 600 | 600 | 500
(omysec) 1= F10 500 400 | 400 | 350 | 350 | 300 | 300 | 250
EERE — 80%80%|70%)| 70%]60% | 60%|50%

4. 2 bO—0H950mmEZ D & E BEREICE D TIR—ILA DDRIENRET 2BENHY ET (BRER) . ZORIILEORICTIBEEEEZERELTTOISLLETEEE FIf2AEE LTI LS,

SR1-X > 518 [ TS-X > 492 [ RDV-X > 506 |

457



SXYxC

SXYxc— D j j | ‘RCX222- - :

5L :5m P:PNP IN1: OP.DIO24/16
foL:10m | CC:CC-Link (NPN)*2
DN:DeviceNet™| [P1:OP.DIO24/17
PB: PROFIBUS (PNP)

X1 CEHROBE NPNIBEIRTE £ A, EN:Ethernel | [EN:Ethernet® |

%2, ¥ 25 —DHTIISAAET T, YC-LinkIC DN T DIEMIEP.68% ZB< 7200, C:YC-Link*?

3. AHEIRTICS CCCE /2 IIDNE /2 I3PBERIR L IISADZ AE BRSOV CENERIRTEE T,
| =% Nhx] HSAORES )

Xih Vi YZ FO—% (mm) XY2if
gL C14H cl4 150 20
E—HH7 AC 200 W 100 W 250 17
8B L IERDBE +0.01 mm £0.01 mm 350 15
BE5 K= S (CTHR) Re S (CTHR) 450 13
R DU — X (L) 20 mm 20 mm 228 191
REEE 1000 mm/sec 1000 mm/sec
BEEE 150 ~ 1050 mm 150 ~650 mm
ORy bMr—7IVE Z#:35m #A7>32:5m,10m
sU—E CLASS 10%5
WEIET7— 60 N & /min *®
1. 7 L—LOMT EUI7R- &Y 770 ISEMORY FERBBUETOTTER LS, EEARIY ~O—5
%2, AR Y TORYE L MERDBE, 2> ro—5 p=prares
X3, HEOTFKREBHD — KEMETEET T HMIBHOEHE S,
X4 X8 2 FO—2 1850 mmBl LD & = BfEEEIC S S TIIR—IL R SORFENRET DIEAN B £ (BIREE) , RCX222 TOISL/RLV P L—2R/
ZORIIHE FHORICR S BeREEARE LTINS A—FFFTOIS L CREE FIF2HEE LTI LS, YE— IV R/AVSAUES

%5. 1cfH7=4) (0.1 um~R—2) IR3| 70 7 LR,
X6, BERS|EIIERRE - ERRIECEBVEY,

Vs N\
SXYxC 28 <T1
1-YEE1(96F) 51 2823 XZhO—2
I1—HEGDY TR 5 4 136
(1-24&EFRH) A YRE1(67) 5. 45
1-HEE1(968) i
=] E
/ ik BT
N
N 84
o AR 4-M6X1.0 RURE12 (/y2/8+0.02)
=% 2-96H7(3")%RE10
A | A -
1R REXAR o | -DL !ﬂ E‘
_————— 3| P(
| — me > o N
+ ~
— F—— (=]
3 — [ kTs a I
O | = — k ""'T
B == /mill i
— 110
W 82] | o g
A || Jo L |2 RS %
Qe | |82 X2 hO—2+345 — |
= L(XZFO—2+478) F::)
ASREHER
N I
// NN
/. N\
o Y4 N
S Y W
> ; )|
< / 1) ~| g
= / H i L
" ]
~ 9 1 )|
P~| OO o
et ' g
P—2EFMA) o N-M6x1.0 P
308 Mx200 K ES 110 Rge
r 100200 32 o
i
| s
XZ hO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. ERERSOBHHEERV X HZ b v/NICLDELEMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028|1128|1228|1328| 1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 0 | 1 1|22 ][3|3|4]4]s5
N 6 | 8|8 10|10 |12 |12 | 14 | 14 | 16
yZ2hOo—2% [ 150 [ 250 | 350 [ 450 | 550 | 650 | 50, XHIZ  O— 2 HE50mMILEDE . BEREIC & 5 TIIK—IL A SRR RET HBEE
— DET (RRRE).
2h0-7BIBRERY | XW 1000 800 | 650 | 550 otk mEEE A BEE LTS A~ S $ETOIS L LTREETITSHE
(mm/sec) EERTE - 80% | 65% | 55% BELTIES ),
L J

W 458 RCX222 > 526




SXYxC

(- N\
SXYxC 28 (T3
XZbO=2 28243 1-HRE96R) 1ImE
136 s :
d—1H vin
5| Ts HERE1(967) eEERT)
1-HERE1($68)
84 ; o
AMOX10 FURE2  (JyoE£002) @ a
2-96H7 (*3012)m=10 %T '
)|
§ o 110
X o N ‘ A
o I [> @)
~ ml =\
o 8 1-YRE SRR S
NS © - . il g
> f-;? ] A : Z -
(=) —— =
110 S ST [ &
O|
106 b el — = pnj B =k~
S 1 o~
—l I © = LQJ i |
f : N o = 190 | (1) ~
ASEHAR XZMO—2+345 82 | B
L(XZ bA—2+478) z
=T
s O\
Yl NN\
/ / N\ o
i/ A\ S
w1 U A\ z
£ = \ 2
| \/
) E
|
b~ |
=N
ek e 3 "’[
== K MX200 308 -
200100
| xt
o s
|
XZ kOo—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. FAERROBHHBERV AN b v/ U BBIMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028|1128]1228|1328]1428] 1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M o1 [1]2]2|3[3]a]a]s
N 6 | 8| 8 [10]10|12]12] 14 ] 14 16
Yzbo—v [ 150 [ 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 2. XHIZ N O—2H850mmB EDE = BRI & > TIdH— L SORIEN RAT HIBET S
v VET (BRED.
zr?;amg}jzeggam gégg 1000 888(/’ ::? 5?55(/) gmam;%éf?@%mﬁ%%ﬁgéaﬁtut/vsx—aitm’u75A:r-i@§@ﬂf5aa
- % % % BaLTLEE .,
A\ J
RCX222 > 526 | 459 W




OZ#MYvIbETFI1T

SXYxC-D| || [{ [ [15{ |RCX340-3{ |
D T TSR FRAE (OP.A) (OP.B) OP.C] OP.D
=759 ZSC6

) )
Lidm | aY NO—-SRBHEEEE TEE L0\ RCX340> PSAY

RCX240S- | | - 1 3

IEEREE A - B - RS - ISR E P e - 22N - BN - IRZ
Iv b O—SEEREEEE JHEE< LS. RCX240/RCX240S > P534

Xéh Y#h Z#y:ZSC12 ‘ Z8#h: ZSC6 YZ A—=2 (mm) ZSC12 ZSC6
BB C14H Cl14 — 150~ 650 3 5
E—5HH AC 200 W 100 W 60 W
18 YIB LI EROIBE*? +0.01 mm +0.01 mm +0.02 mm
RRENS A= 2 (C7H) |R—ILR T (CTHR) R—=IV2 2 (C10%k)
R—=IbHR V) — K3 (jliELL) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm
R 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 500 mm/sec
EEFEE 150~ 1050 mm | 150 ~650 mm 150 mm
OKRy br—7IVE B#:35m #A7>32:5m,10m
o2V—-VE CLASS 10 *5
IRSIET7— 90 N £ /min *6

%1, 7L —LOMT (B2 v 770 EE#MOKY S EREYETOTTEE LS,
%2, iR TR IR L ERDIE,

X3 NHOIFIBHOY — KL WIGAEET T HMESBMEDE LS, Azba=3 WS

54 XWZ K05 7850 ML EDE = BRI & > T I3 LA SOMEARE T HBENBY T (BHEE). o 1/ RA Y N R
EORIEETEORI R BEERERRE LT/ (S SFNS IO 5L ECREA THSMEELTIREL.  honaass | 0o hams b oer o

X5, Tofdft) (0.1 pm~—2).JB3| T PERE.

X6, BBIRS BIIEAMRE EERECRLUET,
SXYxC 3#4/ZSC T

481+3 X2hO-2
136
5.1 4o
[T ] s i
o o 1-FEE(962)
INE= 1—HE/RDY TI1I5 e
56 1-HBE1(¢67)
1|3 -

110 0 & (—uw (1-24EER) —
=R 1-FERE968)
> | ———

m) [=1
. 8 S
0 = el > $12h7(016)
o~ 1 } +l
3 g o) ‘ii o S
O| o] lo]
b= o 2 H— ol b N\ M8X 1.25 F&7
— AR 1-YEE BEHER
) Hu Lﬁ, 2 )| - -
e | qe0 | = b
2E | |82 X2 O—2+345
= L(XZ2~O—2+478)
149 119 (62)
40
2
N N
2 Rg - )
w) ] | Tl e
C a 89
P—25F (M) NERPRAV
NMX10 75 P b ﬂgi?
R0 = (68) 322 == Sl 199
O
A
X
N
X2 kO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 | 1050 ;31 BEXEROBBBERVANZ MY/ UCLBELUBETT .
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028|1128|1228|1328| 1428|1528
K 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 0|11 ][2]2[3 34|45
N 6 | 8 | 8 |10 1012 121414 ] 16
YZ hO—% | 150 | 250 ] 350 | 450 | 550 | 650 |
zZZ2 +O—2 [ 150 |
2 O-JRIBEEET] X& 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERT - 80% | 65% | 55%

2. X8h2 O—Uh850mmIA LD E E EMEEHICL D TRR— LA VDRIRNRE T DIBENH Y T (BRER) 2O LRORICTI BEREEZERE L TN\IA—YERIBTOISLETEEE TS 2REE L T LS,

460 RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |




SXYxC

p
SXYxC 3i#/ZSC (T3
X2hO—2 4813
136
S 5
. - b3l n
56 1-YRE1($ 67 : =)
2% Rlo67) (-2uemm) 8L 10
— ] 1-YEE($68) N
E o
N L
X 4 3
¢ 12h7(fors) > enlenl e "
g — N
= * .I i_ act vy 3
o] o] \O|
M8X 1.5 F&7 @ @ = & I _ 9N
AZBRE —
Acfemie w o o | 182] (T
- = [ g
X2hO—2+345 8] | 3|E
L(XZ ~O—2+478) =
(62) 119 149 40, 72
40
2 | )
g EC
o | e = | 1)
EE ,g 2 55
! g
A‘ i
t N | 10| | N
?T;;H EEI Ly
19 | Zg T
N
O |
A f= ‘
P( = i
N e ——¢————— ¢ ———
X2 bO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 [1050 i31. B@msOBBBERY AN b/ Nk BEIAETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 [1028]1128]1228]1328|1428]1528
K 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100
M o[ 1[1[2]2]3][3]4]4]s5s
N 6 | 8 [ 8 [10[10][12]12]14]14] 16
YZ hO—% | 150 | 250 ] 350 | 450 | 550 | 650 |
zZZ2+O0—2 [ 150 |
2 MI-ZRIBSEEY  X# 1000 800 [ 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%

2. XB2 hO—0h850mmIEDE & EBFERIC L D TRIR—V K VORIENEET BIBENH Y E T (BREE) . Z0BIE LRORICTI BEREZERE LTS XA—YELRBTOISLLTEEZ T 2BAEEL TS,
J

NVI1O
=g

m

RCX340> 544 [ RCX2405 > 534 |

461 W



© Y¥7 bLETY A TZRE—#E

sx¥xC-D{ [ [ [ M5 |Rex3404{ |
. | LR =i i OPA) CFB)
- T3 ZRSC6

i | 3y hO-SEERTEERE JEE< S RCX340» P54

RCX240S- | | - 1 3

IEEERTE N - B - B - TR 2P PR - ENeZE2N - EDEI - IRED]
Iv b O—SEEREEEE JHEE< LS. RCX240/RCX240S > P534

X Vi Z8:ZRSC12 | Z#h: ZRSC6 Ril YZhO—%(mm) | ZRSC12 ZRSC6
gL C14H c14 — R5 150
E—HHH AC 200 W 100 W 60 W 100 W _ 250 |
#Y5E L ERDEE = +£0.01mm [ %0.01 mm £0.02 mm £0.005° S50 B— 3 5
BESR K—AJ(CTH) | K— 4 (C7H) A= (C108R) N—EZysFr _ 450 |
RV DU — F*3 (L) 20 mm 20 mm 12 mm 6 mm (1/50) _ 550 |
REEE 1000 mm/sec | 1000 mm/sec | 1000 mm/sec| 500 mm/sec | 1020 ° /sec 650 4
E{EEE 150 ~ 1050 mm| 150 ~ 650 mm 150 mm 360 °
0Ky br—7IVE B#:35m A7>32:5m 10m
I)—VE CLASS 10 *5
WaIET7— 90 N £ /min *6

%1, 7L —LOMT (BH7R- 5 v 770 (EE#MOKY S EREYETOTTEE LS,
%2, iR TR IR L ERDIE,

X3 NHOIFIBHOY — KL WIGAEET T HMESBMEDE LS, Azba=3 WS

54 XWZ K05 7850 ML EDE = BRI & > T I3 LA SOMEARE T HBENBY T (BHEE). o 1/ RA Y N R
EORIEETEORI R BEERERRE LT/ (S SFNS IO 5L ECREA THSMEELTIREL.  honaass | 0o hams b oer o

X5, Tofdft) (0.1 pm~—2).JB3| T PERE.

X6, BBIRS BIIEAMRE EERECRLUET,
SXYxC 4#/ZRSC T

4813 X2h0O-%
136
EN ]
o 1 I
o g 1-YEE$68)
NE 5 1-4REDY T4 &
110 E 9 (1-24FEH7) -
R #
. N E
X
u < | wnfenl> 612h7(3016)
= RG] 5= R
© | B e == @
S f o= S M8X1.25 F&7
ABREHAR 1-HEE REFER
0 m 82] | =2 < =2 =
Nl M | 190 | = oo
<E | |82 XANO—2+345
= L(XZ hO—2+478)
40, 72 149 119 (62
40
T
[=]
g’ N
E A <
| o | o) i
O| 9|
g Shy
f=
F-2HF(M4) g o 5 \A
Nlo|— RaESY
== = 199
O
v
X
Nj
X2 tO—% 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 |1050 1. ES@RBOBMEBERU A N2 b/ Il SHEIMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028]1128]1228]1328|1428| 1528
K 200 [ 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M 0|1 |1 |2]2[3[3]4]4]5
N 6 | 8] 8 ]10]10]12][12]14]14] 16
YZhO—-2 [ 150 | 250 [ 350 [ 450 | 550 | 650 |
zzhO—% [ 150 |
2 hO-sRIESEER X8 1000 800 [ 650 | 550
(mm/sec) EERE — 80% | 65% | 55%

2. X82 bO—2h850mmI LD & E BFREICE D TIR— LA DDA RET BIBEND Y T (BRER) ZDBIELRDRICRI BSEELZERE LT/ A—F L@ TOIFLETEEZ TS 2BEEL TS,

462 RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |




SXYxC

p
SXYxC 48#/ZRSC (T3
X2hO—% 48143
136
5.1 3
) T, 1 1
_'L—*TEEE]((I)G%) S_;ggaﬁay Eb %‘7
56 1-4BE1(¢67 © s
— %5 Rl06%) GuEERT) 8L 1o
— ] 1-HEE1(965) N&
|
q ™ 0.
| | -
~ ) <2 m <
¢12h7('8.018) >|enftal — ) > I:
+l } o~ Z\
S | N— | [ee]
—| | o To] ! O
O
M8X1.25 BT o =T o SE
ASER 1-YRE REHIR —
— EE— w9 = 182 8l v
N2 = 10 | & o
XZhO—5+345 82| | RE
L(XZ hO—2+478) ol
62 119149
|40
wlin a1 : [
55 2
A L e P —2HF(M4)
oln — o N
199 | 28 -
T
O
Z mt
N Xt
XX hO—2 150 | 250 | 350 | 450 | 550 | 650 | 750 | 850 | 950 (1050 'I1. ERERIEOBEEERVU AN M Y/NCLDELMETT,
L 628 | 728 | 828 | 928 |1028]1128]1228|1328|1428]1528
K 200 | 100 [ 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100 | 200 | 100
M ol 11 ]2]2[3]|3]4]4]5
N 6 | 8] 8]10]10][12]12]14]14] 16
YZkO—2 [ 150 [ 250 [ 350 | 450 | 550 | 650 |
zZ2bhO—2 [150]
2 O-sRIEEEER| X8 1000 800 | 650 | 550
(mm/sec) EERE - 80% | 65% | 55%

2. X#i2 FO—2h850mmB LD E & BEFFIC L O TIR—IL R DR FET BBEN DY £ T (BREE) . ZOBIE LBORICT I BEEEEZERE LTI A—FERTOIFLLTERETIF2RELE LTS,
A\ J

RCX340> 544 [ RCX2405 > 534 |

463 W




XZIEETI DT MBPIIEHEXITHENEGhELLLZS,

YK180XC-100-

RCX3404| |

Oty kAt B Zsiz~0—o B r—J)LE
L:3.5m
10L.: 10m

BAIVNO-5/ M jl77vavA
wemizy | EZEE

FTaVBRATaVCRATa DRATVaVER 5, 0w
o GE

O hO—S>EEREEEE JEE< 21, RCX340» P44

RCX240S- | |

EEEERTEEE - T - N - BRI RZE PR - ENEZEN - IEPETN - R0
Iv b O—SEEHREERE JHEE LS. RCX240/RCX240S > RG34

X Y Z8 R#h avhO—5 | BEEE(VA) B

- P—LE 71 mm 109 mm 100 mm — RCX340 z»?gﬁ\l/—z

BhiEEE *£120° *£140° — *360° ROX240S 500 DEZRawo R
E—HHN AC 50 W 30W 30w 30w FoSA TS
##Y) B L ERDIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BREE 3.3 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BRAAMES 1.0 kg
BEY A OIS 1 L:0.1kg AT MEEF*2 0.42 sec
REEFSIEMEE— XA M 0.01 kgm?
1—YEH 0.1sq X 8 &
1—YERE (HE) $3 x 2

BiEU Iy FEE

1.Y7RUIv b 2XA03v MY, Z8)

aORy b—JIVE

Z#:35m #7F>32:5m,10m

FAFHEE@ORY bT—TIEET)

6.5 kg

akxy br—7IVER

15kg(B.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10m)

S)-VE

CLASS 10 (0.1 um~X—2)

WEIBT7—

30N £ /min

X N—FEZV U RSATIIB/AESHN-EZV T - K51 T-
2T LZADEHRBIETT,

X1, AEBEE—ERDETY (X.YH#),

X2, ET18E)25 mm., KTEFEEN 100 mmDEEEN1ERF,

X3 MRERMOREICHRAD) XY,

¥4, ORY h2EOBEEIF AFEEEORY M—TILOBEEELIELDICAVET,

YK180XC
1-YEREADY TR I59EY 5 @ 497
(1~8EEATAE) 1= /REAMERIV N A%
Rj’e K3 ST—
i
R =
3 5 ] 5
1-HRE (\—TH#F ¢3)/ / 402 125
1-YERE(\—THF ¢3)
44 109 71
45
, w
484 TN $53E85510)
335 ix [
JE53)
prEI N H
& = 1. 183
2 i [
2 $55 = !
i m2 g S—)
ol ﬁf 1 LS i
- T ==
30h7-3021 ===k LHS‘ 0
EiflA R=ABBI AT VR EDTHEAN-2%
4M3X05 R26 0015 HE LR X@EAIZ
M3X05 R 16,24 _ $10H7 31522 B G
1-5Y-IBI5Y7 53T 531/ 4. = CR— NX=2IEEND 0 £5
3| 53)/ 4M3x05 BZ6 = ~ N
o ™ \ Z o A : \?‘1
14 3 A | R !
i s R _(r—TINBIATER) 7T 499
S HABEHENTEE,
3 AU B T5 It I— T I
. REEAIHLC L5 BADThrBUES,

464

RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |

R3OMIIEE &S /o CBEZAT DL ZB TSV UNAN—2R
([CHIEIEIDTHESERNTEE,

RRERETIBE.
HOMUHBEL TSN

ZOBERRANERREYE
RATIRZ8 75 h~—
2CEEFTOTRESE
BNTLES D,

EFREEHEE

EFRBERE

1—YEEHADY 7159y
(1~8& A8
HNA—RIRSIFARE (RE1=4> ¢8)
X.Y,REABSEFERIRS | FAECE (RE1=74> ¢6)

1-HERE2(REI=A>¢3)

(B &Y REEHE ALEIC




KEIEETI DT HEBBIIBHERITHEE N EhELLES,

YK220XC-100- RCX340-4-
Oy Nt -l BT - B+ 723 AR+ 73 BRATvavCRATYavD
= TR G
5L : 5m

OV NO-SEEREERE JEE< LS. RCX340> P5AA

RCX240S- | | -

I hO—SREETIEEZ ZHEELSL T\, RCX240/RCX240S » I'.534

X Y 28 R#f arrO—5 | BEFE(VA) B S &
P FP—LE 111 mm 109 mm 100 mm — RCX340 ?5 g?ﬁv—z
ElfmEEE +120° +140° — +360° RCX2405 500 DEZhawok
E—HHH AC 50 W 30W 30W 30W AUSA TS
#1938 L IERDIGE* +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
=1-%::-1 3.4 m/sec 0.7 m/sec 1700 ° /sec
BATMESE 1.0 kg
BEY A OIS 1 L:0.1kg ATMEEF*2 0.45 sec
RENFEIEME— X I 0.01 kgm?
1—YEE 0.1sq X 8%
1—HERE (HET) $3 x 2
BEYU I Y MERTE 1LYTRUIY R 2XAZ YN Y, Z8)
ORy br—7IVE Z#:35m #7F>3>:5m,10m
AEEE(@ORY MT—TNEET) 6.5kg
oKy br—JLEe 1.5kg(3.5m) 2.1kg(5m) 4.2kg(10m)
syY—E CLASS 10 (0.1 pm~—2) o o
WEIET7— 30N ¢ /min X Qxiz%gggéégiﬁf‘ﬂi’\ TV RSAT

*1. BERE—ERDETY .

X2, KFA[E100 mm, EEFE25 mmiEE. B EROET,

%3, MEERIBDIEIHRN B F7,

X4, ORY hEEOERII AMEEEORY M —TILOEEERELIZEHEDICKBYET,

YK220XC
RIOMERE A E /- CBIEETT S EZBM TSV UNNR—2
5, FEEIFTOCHEERNTCL S
o)
2
1 FERGADY T35y 5. g AeT
(I~s&REAmR) S /BAMERI F AR
8325 i /‘%;/
= —f———}— —————— —— RS %
Lo ’
I | ry ,,///ﬁ f
N C X /K
I-HRE (\—T#F ¢3) 40.5 "
1 EE 8363 125 7
ZOBEBENMRRLY S
44 109 11 RATIRZ8H IS I hR—
489 45 500 Py ZCHEUZIOTHfFSE
a8 2N e BNTEED,
/—\ HEHE5510) EEREEHA EE AR
335 i
=
5 W T%j T 0 RGEDY TS5
| = U/ (~sEEmmTa)
D $55 i | DR E 3 — o (=R — o
EN : o B/ \-AIRSIRES (BE1=4 ¢8)
| = =
P —— Sk Sy X,YREBSE 3 EE (BE1= 7> ¢6)
= ‘ TS I
L&] Sal ) =
=
$30h7-0021 | F
HA Qe T
4#M3X05 BE6 10H7:9015%2
T Btmsyy oy &y L10H70015R

4-M3X0.5 RS

<5
S0 Tt
R (- TLENETER) 7T
" BABSERNTIEE D, :
i Y- VBRE TS S I—5( U X, YelE st E

REERICHLCH5 RO hD'HIES,

RRERZE12B51, LEUBLY RIFEEIEIC
HONUHBEL TS

RCX340> 544 [ RCX2405 > 534 |

465



YK250XGC-150 - - S | | RCX340-4-

T - PR -

*7vavB@ATvavC@ATYa DA TVaVER 7TV
(OPB) OP.C) (OPD {OPE) Y5

150 : 150mm
Iv hO—-SSEREREE JHEE<ZE L, RCX340» 244
I - =T - BN - BT RE e e - SN - EDD - IRE2Y
aY hO—SEBREEEE JHEE< S\, RCX240/RCX240S » P534
X8 Yéi Zil Rl ahO0-5 | BREE(VA) EESE
St 7—LE 100 mm 150 mm 150 mm — A5 4L
iz ° . _ . RCX340 KA FL—2
ElfEgEE +129 +134 +360 RCX240S 1000 JE—paTUE
E—HHND AC 200w 150 W 50 W 100 W FoSA UGBS
18V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.5 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BADMAR 2k X N—EZ W KA TBRRHN—EZ w5 K5 T
BEY 1 515 1 i 2kq TR 0.57 sec R LXOEREECT. I
REIFFERIEE— A > b= 0.05 kgm* X ABEBEL. X, YHOANZ by AOHBET ST E
1—YE®R 02sq X 104 THIRY B2 ENTEE T, (HEISIIRAT DG
1—HREHE) b4 x4 HMIVIATINEBY 1T EISBIEE,
— - - — X B < BEEEA T T 50T EEEERTAE
BiffV 2 MR 1YIRUSy bk 2XAR BV, Y, Z6) (H 7232 &AL TR T FlIE v =17l
oKy Fr—JIVE E#:35m #7>3>:5m, 10m (BEY-17IEISEI LS,
FEHE 21.5kg 727 (BT 170 ERWEBY A b &Y
sy—vE ISO CLASS 3 (I5014644-1)*+ESD *5 50— KUTWERIFET,
REIBT7— 30N & /min*® http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1 BEBE —EROBETY (X, YH#) .
%2, L FBEI25 mm KFEBEIZ00 MmO EE e GRRIERD 7 —FE— 3 V),
%3, MRE R DBEIHIRA G £ F.P.609% ZSHBL a0,
%4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#8 %,
%5, ESDAARIIA T2 3 VIS CF B R E THBLEHhE LS,
%6, BERS|RIIERRE- ERBECREEUET,
YK250XGC
) 1-ERE3(945) - Z OBERERBIRR Y £ RETHZE /1510
1-HREAIRIY ZEE 4-M3x05 B 5 LAy T S R
(~10BBRTR 705> T91X0131~15) | A= TEEAO4R) L) Pyl Oy A CHEEY
FERALBMEEIIEBDF 7Y TEASE TS g ——— BERES 7 TATINT RAOMBISE % % /- <BfE%
= =) fﬁgﬁfﬂ’ﬂ“m‘f 735 EZ8Tv NTHR—2
J (e : Eess N R e
S I V) p @ WTLEE,
O
1-HRE1(942) ‘ JT 2 —
T TREARALAVBAINEDEREELCEE | 30 62 o . §4 I
1—HEEB (6 47 10| 53 130 12 -
EB2(047%) 183 (N~ 2B ) REF
s564F 150 100 17
839 i 7—LhEERFEA240
809
=
n
689 | YIUN-2Z - ERBEBETA 275 VB RN —TER T T,
€61 ! SIS, U= TSN TS T HMBRBEATE EEADT
63210 EECEED,
614 = 7—LbEERRA660 XBEX A Z N/ LB 131°
I_/ YEANZ /B 136
i — 510 H 1-YRE (942)
! | [ITEEERRLABEETROBEEL AL,
428
1-EE2(94F)
51 57 W .
- 3 " FRLETADTRECABOERELTEEL,
264 - 26 I-YREAIRIS
B4—590] | = ' 221 (1~10BEATE. 7T—IN 50 THAZ$13.1~15)
1225 FERLANVEARHROFvY TENSGETEEL,
D]
0 == 0 $70
s % 8 LR DR /R 27
2 B ZHiE e R Z8mm L8
Sz TR ks M T
— AIA TV TV ey
07020 B tREAN AERR(TCEAL, el
BAEE A-A e W) _ ]
e o 94\
1—YBYY 7 6-M3x0.5 8 6 o ) ZE5EmR
ZIACU—VERRERERI R32 (T—TLBNATEE) o
SHTURSL, =T A EENC A,

466

RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |




YK250XGC

P
YK250XGC Y—ILT75 > ST )
. I1-—YmEI($45) ] | $
1-YERFEAILIY : 4-M3X05 ZOBERENAIRRL Y LNITEZE 1/ 15 h
N o 1 e N 1—EE4(948) 20C, FE, P—LhVIUN—RRIZEY
a 10@5@3%7 7»77/7“?4z¢1'3.1 15) = 51 (Rimlﬁﬁtamsaﬁ—m A I
EALBLMEERNBOT Y TENSE TS, Q - ! Eﬁgg@g%%@ﬁ%@t R40WfEJ‘EW&§K <§M,E,& -
g Ett,g 3 = 28I \THN— RN
2 » : I D) =2 R i é.wimtimém m <
B A Ehn NTLEZD, > \|,
1-YRE1 (948 | f“‘“ r4
- EAEA = 469 :
1-YREEEALANVESIINEOERELTES L, | 30 62 o 2
1-4EE2(04%) | 10//53] 130 [[12
183 (N—RERfHE8H%)

 ERBEBETR-2II VB ORY N —TIERT T
JYINS Y= ISV INTFET BUBIEATEEEANDT
ARLSIES L,

XBAX DA N/ NUE 131"

YEADZ /LB 1367

J L 1—HEE1(94B)

NYUN=FR

1-YBREZRBLAEVERISNTRDERZL TS,

1—HEE2($4iF)

BELIEADTHFICHBOERZL TS,

1-YERAI*IY
(1~ 10B#ERATE T—TIWNI5 0 TH1Z$13.1~15)
FERLRVMEERNBOF vy TENSHTLEL,

1-—YEE3 (945

1-YEE4(948)

i
6 - 58 -
505+2 3 ) N
0 == 12 b
= 0 0
5 \[|
- 2 M47—2IHF
1
99.5 31] 435
N=2BRAIEIAVTFTVZALED
50_70 __20 S - 28 +HRAR—2ERELT RS,
AEN /7SN ‘ M
EER N ‘ ~TTTE Jo30m7 Son
1-4A5Y7 6-M3X05EE6 Lo S 655 0aH7"S
CTICAKY-IVERIBRRERIC  R32 (U—TLENEITEE) 4011 #$@R D
BHTLEEL, T—T B EBNTLRE D, —_—

RCX340 > 544 | RCX2405 > 534 | 467




YK350XGC- 150 - - S - RCX340-4-

TR - B - B

St dh) BL135m s i {OP.A) {(OPB) OP.C) (OPD {OPE) Y5

150 : 150mm
IvhO—-S&EREREE TEE<ZE L, RCX340» P244
IR - =T - TN - BT E P e - 2SN - B - IRED]
a2 hO—SEERTEEZ JHEE< S\ RCX240/RCX240S > P534
X8 Y& Z8i REi ar+O0-5 | BESE(VA) BESE
St 7—LE 200 mm 150 mm 150 mm — A5 4L
e . . p RCX340 KAV PL—2Z
ElsEEE +129 +134 — +360 ROX540S 1000 o b aw ok
E—FiHN AC 200 W 150 W 50 W 100 W AUSAUES
18V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 5.6 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BATMEE 4kg s L
X N—EZ o RS TR\~ EZw T K517
BEY A S5 1 Lr: 2kg FIRE* 057 sec 25 LA DB 7
REIFFERIEE— A > b= 0.05 kgm* X ETEIEEL. X, YHD X AR Ry AOMEETST &
1—YERE 0.2sq X 10 & THIRT B EHTEET, (HFRIIRATHHEE)
HMIV 1T (GEEY 17 ETBRBRIES,
2-RE VD) b4 4 PR SRS E s SR
BiEY SV MRE 1Y7RUIYE 2ARAR YN Y, Z8) AT R EREL CHRE T Rl — a7
oKy br—JIVE @€:35m A7>3>:15m 10m GEBV=17 ) ETSRIEE ),
FHEE 22 kg T AT GHET S 1T S WEB A k&
sY—VE ISO CLASS 3 (IS014644-1) *4+ESD *5 o 0—RUTWERITET,
BEIET7— 30NE /min*® http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1, BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, L8125 mm KFIEENIB00 mmDAEBEE KIBRO 7 —FE—3 ),
X3 MREREBDBEICHIRA S &9 .P.609% TSR EE 0,

%4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#H =,

X5 ESDIERRIIA T 3 Uiie T MU BEEZ THH L EhE S0,

X6. LWEINS|BISEMRE ARETELUEY,

YK350XGC

1-YEERI2IS
(1~10EERTE. T-TNI70TH4Z$13.1~15)

I1-YERE3 (¢45) 4-M3x0.5 & 5
1—4EE4 (94A) (RER= & DABEFRAEL)

4% == TmeT T ZOBERERMRR &Y £
ERLBIBRRHEDT vy TERSE Tl 9 ) ‘ Ao < DAC e (S
NP - GREERIE Fld, 7—LBYS A%
- , N EEER <& RIESIIE T3t NG
> 1 ) o 3 @ <FEE,
1-9EE (48) =" = = = I >,
1 EEEEBLEL BARNEDEREL T AL 30 62 00 k. 4R @
1-—HEE2 (¢47) |53 130 |12 134
183 (R—RERfI3KT5%)
564F 150 200 117
839 on 7—LHEERBEEA190
809
S|
ERBERETA—275 U8, ORY M —TLERTSA 0,

PN VU= I SV INFETHUBIIRATEZEADT
ARLEE,
XBANZ Y /VIE 131
YEANZ N/ UIE 1367

1-YEE1 (¢438)
1-YEEZFERALBNMERIINEDERRE L T,

632110
7— LhEEE &R A660

510

428 I1—YEE2 (947F)

RALIEADTHFICHBDERZL TS,

1-—YEE3 (948)

1-YEfAIXI Y
(~10BERAEE T—TII5 0 TH1X$13.1~15)

20 1-vmE4 (040

1223 ERLAENBEINEOF v Y TEhFE TR,
7 %
[5]
= ’ i
;A = ZHESIR AN o/ E N 6| |225 $70
. 107 ZHBRERE. ZBAmm LR Ma7=25%/ 1011 126
B oy BT zMTRE by WE 31
B s 70 20 N=2BECEA T YA LD ° ' N
128 THBAR-2EERLTEE L, o N\ a—H Y- VB
wmRAs 3 e ~ 616 h7-8ors
Al S P . = "
1-—HA5YT 6-M3x05 %I 6 S ° P4 B
I Y- VERISKIRERIC R32 (r—JLEN\EITEE) J\4-<t>11 -
EHTLREL, T NEABSERNTL RS0,

468 RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |




YK350XGC

(YK350XGC W—ILT75 > SRfitE )

1-YEE3 (948) 4-M3x0.5 ®& 5

1I-YERAI1IS 1—4ERESs (048) (REBIFER EDAHEBREL)

I~ 108ERIE. 5 b5 75474131-15) T REEE)5> TRCTOT OB FEERERALY L
EALRVEERINEDF vy TEDFETRESD, Q| - | AERAFERTRINT TEZH S+ /S TR, A
—_— N T <o EEN %TCL;\ T_L\U‘VJJ/\TXZ 2
o . X AEregs o e ALLFTOCBEERLT M
S I 7, = ~ calbY P
o \
1-9EE1 (648) ‘ "T 2 — b — 8 o z
14 RBARAED! = 30 62 -9 |~
TREERAL K EERROREEL T(Ea) G . 4x 2
1—VER2 (947) 053] 130 |12 :
REF
183 (X~ 2BYIETH) =

CERBEBE T2 VI8, ORY Mr—TIERTIM 0,
JYNS Y= IS VI TFETBUBIRERTEZEADT
ERES,

XBIANZ N INEIE 131

SYE X AR N/ MIE 136

0 1-YEE1 (948)
1-YEREEEALENSEIHIBOEREL TS,

YIOVN=F2

|1 T Np—
=

1-YEE2 (¢47H)

BRELIEADTHFICHBOERZLTES Y,

1-YEGAIXIY
(1~108ERTEE. T—TINI5 0 THAX$13.1~15)
EALENMSEERBOF v TENFE TS,

5 08
61

32 e

v

N—ZEECEASTFYRED
28 HrIN-2ERRLTCES L,

.

1-Y¥@5YT 6-M3X05 R 6 Ca— ‘
S O e [T RS2 (7=l 7 %) 491
SHTCpaLy, =T VAR ERNTLEEL,

RCX340 > 544 | RCX2405 > 534 | 469




4723 D@4 7vaVER 7TV
{OPD) ©orE) Bty

YK400XGC- 150 - - § - RCX340-4-
| oOfveais @ zezto—s B - e - - -EPRENY
_— s v Biiaisy [ EERE

47vavCH
(OP.C)

FJv3vB
(o))

150: 150mm
IV hO—-SSEREREE JHEE<CE L. RCX340» PO44
IR - =T - TN - ENI R EPPErd - 2SN - EDP - IRZED
IV MO—S&BHREEEZ ZIREL LS\, RCX240/RCX240S » P534
X Y# ZE R# arhOo—35 | BREE(VA) IS
- 7—LE 250 mm 150 mm 150 mm — 7:I:|7'5L\
EGEE +129° +144° — +360° ROX940 1000 |HIZRELTX
E—FiHih AC 200 W 150 W 50 W 100 W AUSAUES
BYUIELEERDEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
=1-%:1:4 6.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
S ANNRE 4kg M N—EZ Y5 KA TEHRBHN—E =V K517
BEY A OIS 1 L 2kg ATMEF*2 0.57 sec 2T LZDESFEETT,
REIFFSIEME— 4> b 0.05 kgm? X ABBES, X, YHDOANZ b/ XOMBET ST E
1—YHEE 0.2sq X 10 & :C%UBET?Z&?)"C;?&T:(Hﬂﬁﬂ%tl%xﬁ;’[%%@)
— 04 x4 BMIEV 17 BBV 2T E SR EEL,
= X RBERSEEEZANTEY DICIT EEEIZRTARE
BEU I Y MRE TYTRUSY R 24NRPY/NKX, Y, Z8) R
aoRy br—JIVE Z#:35m #7>32:5m,10m (FEBYZ17I) EIBBIIEE 0,
*HE 22.5kg VA7 BBV 1 7)) IFEAWEBY A b&
I)—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) *+ESD %5 FYUO-RLTWERTES,
REIBT7— 30NE /min *6 http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEEE—ERDETY (X.YH) .

X2, ET58125 mm K FEIBEI300 mmDEEEER BUBROT7—FE—3 ),
X3 RERBOREICHENL DY) E9.P.610Z2 TSRLTES 0,

4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D18,

X5, ESDIERIIA T 3 VIS T HHEEZTER L EHhE LS,

X6. REINS|BISEMRE FRRETELUEY,

YK400XGC

s =
1-YRERIRSS 1-VRES (648) 4M3X05 F 5

(1~10BEBFLE. TIN5 794 Z$13.1~15) 212 (RefE S & DAIBEEAL)
ERLEVBARAROT vy TR U C<EaL, | REREYS JACINT
o X = o REBBFERIENT
J ‘ NoE e CRED,
S T o= = ZOBFEBERGIRRLY LA
e o = @ FEETE
0, =3 77— 7 \—
T TEEARR LA BARNEDEREL (LD, 30| [ [ 62] 469 2 5 L;grzufﬁm%égmm
1—EE2 (04%) ERAMBAL b, 4% 4 =
10][ 53] 130 [[12 :
183 (R—2EIETE) BEF
17
7—LiERRA190
. ERBEBRETR—275 VU, ORY M—TLERTSA,
NYUN=FA S5 Y=LISUINTFETAUBIEERTEETANT
632410 2 EECES,
632210 Y XEANANY/E 131
7~ LEERAXG50 | YEADZ /B ¢ 146
! 1-YEE! (648)
510 + 1-YREEERLANBERAROEREL T AL,
428 l ! L 1—HEE2 (947)
|
| EALEEADTHEICHBOBREL TS,
246 1-EEAIY Y
221 (1~10EERAE. TIN5V THAZ$131~15)
20 BRALBEEANEDT 1y TENSE T LS,
D] 98
61
- 32
o 0 0
] % ZHESEANZ /ST 225 670
- 0 ZEESERE. ZH4mmES ]
- Q\\95'5 S ZHTRB AN b /B 31
= % R—ZBBIEAYTFVRED
B 0 70, 20 B 1RRAN-RERRLCLESL NS Ty
a2 o
o ©¢
B A-A AR A .
1-—HYBYv 7T 6-M3x0.5FS 6 C) ] gy
TN VARRERERE. R (T LB ZRAIRRR
EHTLEEL, T EABEERN T,

470 RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |




YK400XGC

(YK400XGC Y—ITFS5>

1-YRERI1S

(1~10BERTRE -5V TH1X9131~15)

BALBVBARIAEDF vy TansE TR,

1-YEE (942)
1-YEEEFRLEVFERARDERE LT,

1-YEE2 (9477)

DR IR

4-M3X0.5 &S 5
(REIFER EDABBREL)

BREEY >V TRTINT

104

60| 60
140

53

4-¢9
BMBRIL b, 4%ER

12 REF

183 (N—ZER{IERIIA)

NOUN=FR

=

M47—

31

N=2BEICFA TV ZED

& TRBAR-ZZEHRLTLLS L,

2&)<éo

° °

R32 (U—J VBN %4R)
T—TINSABETERNTIEZ L,

4-011

22.5
|26

5

ASEAFEFIEIT

Lmﬁﬁﬁlwmmﬁ¢U£WH
H%/Vﬂ7ﬁ“—X

N
étu&¢®rﬁ¢éﬁmut

g

o

CERBEERTR-275 VU8, ORY M —TIERTIMY,
SvINT Y= T INTFETAMBIIERTEEFEANDT
FBCEED,

XBAXNZ MY /MIE 1317

SYEEANZ MY/ VIE © 146

1-—YRE1 (9438)
1-YEEZFEALBNERIINEDERZ L TS0,

1-YEE2 (¢4

RALIEADTHFICHBDERZLTLZE,

1-4BERAIXVY
(1~ 10BERTE. T—TNI50TH1X$13.1~15)
EALASEERBOF v TENSE TS,

98

61
32
0

635

4.

$30 h7-8.021
$55

##ED

o~

RCX340 > 544 | RCX2405 > 534 |

NVITD
=g




T - PR -

150 : 150mm

W FELY YO~ | S—DILE
S:&Y 3L:3.5m

BRAJYNO-5/ H &2 @ATVavA
FEIEEL FEkE (OP.A)

FJvavB
(OPB)

I hA—-S>&EREEBEE JEE LS. RCX3400> P944
I - =T - RS - ESIC R P Ev - N2 - BRI - IR
OV hO—-SEBRTEB%E JIEEL S0\, RCX240/RCX240S » P534
X Yl Z8i R avr0-5 | BESE(VA) BESE
P 7—AER 250 mm 250 mm 150 mm — TOYS A
B +129° +144° — +360° RCX340 1000 /IT\"'f“/ FhL—2
E—5HN AC 200 W 150 W 50 W 100 W RCX2408 JE_bAYE
FoSA wmn
18Y)iE U IERDIEE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 5.1 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
EATRES 4kg KN—FEZVI RS TEIHARH/N\—EZV I - RS517-
N e dt=3 il
BEY A 251 Ls: 2kg AME* 0.74 sec /;‘;M@Eﬁ:;**t? AT
S, k%3 2 X A BEEIT. X, YDA NZ N /XDUBET ST
RMFSMIET—X> | 0.05 kgm CHIRT 57 EATEE T, (HEFISRATERE)
1—YEER 0.2sq X 10 & HAEV 17 (BB A7) ETSBIEE D,
I1—HERE (HE) b4 x4 X BER BEEEAHRTET 5ICI3. BEEEERTEAS
EfEY Iy MBE 1YTRYIYE 2.AAZ VI, Y, Z8) ATV EEALTHRNE T HMIT1T
oKy by—TIVE B%:35m #7232:5m 10m BEV-17EISRIEL.
FhHEE 25kg NZATIEREY 17V ISEHWEBY 1 b LW
SY—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) *4+ESD *5 o 0—RUTWERITET,
BEIBT7— 30N £ /min %6 http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
1. BERE—EROMBETY (X YH).
2. E 8125 mm. kFABEN300 mmOEEBER BABRO 7 —FE—>3 ),
X3 MEERROBEIHEN B F9.P.610& TSRS,
%4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D#824,
X5 ESDREIEA T 3 Vi C o B EEFZ THH LA E LS,
6. LERB|RISERARE ERBECELYET,
YK500XGLC
4-M3x0.5 &< 5
1-HERE3(045) (REFEREDURBREL)
(1~10E BRI T—TIN o950 THAZ $13.1~15) 212 <FEED, "
o [ - ZOBEBERARRLY
e :
g 2 [N i ) N4
X 219 . - N—RAHEYETOT
Z 3~ ® § BESHRNCESL,
1-HRE (948) 709 134
1-YREEEALENSSIINEOERELT R, BAMS L b 47 '
o 30| | |62 IREIMBA b AR BEF
1—RE2(47) s i ==
183 (R—2ER{HE )
Séi F o0 250 17  FRBEBECA—2 75> 8 O M —TIER TS,
gg% 7—LiEEREA160 SPINS, U= IS UUNTFST AMBIIRATEZEADT
S EECREL,
il XBRADZ DY/ L1317
702~ YIVN=%R 675410 YA A Z N/ LE 1467
2;‘7‘ 7—LiEER & K730 1-YEE (948
1—ERE2(47)
523 1—REEFALEVBERTROERELTEE,
0|
\\ 441
sl |57 FRLEADTREIABOREELTESL,
43
29 % 1—YEREAILIY
7] — 256 (1~10B#AALE. T~ TIN50 THAZ $13.1~15)
186 22 30 BRLABREHEOT T TENSE TR,
146 Vi DAdAY 167
133 AT in
675%2
) g D T l’ 0
2 1
% ZHLERA R N B o 225 570
« 825 4y ZHERERE. Z8amm LS ma7—2i%7/ 1011126 5
2y S\ ZHTEE A2 b/ 8 31
i &/&/ 28 m’;;’é@t:w VTFVRLED e
(HEI LR
e +5BAN-25BRLTESE L, o N\ 1 B
B A-A © Q $16h7-0018

472

I-HRAYYT 6-M3x0.5F 6
ZZIKY—)VERIIARERIC
BHTLEE,

R32 (r—F BT EE)
r—J VNS ERLT
c \

1A

\4-611

RCX340> 544 | RCX2405 > 534 |

ZH IR



YK500XGLC

1-YERAI IS
O~ 10EFERAEE T—TINI50 TH4Z$13.1~15)

1-HEE1(¢48)
1-YEEERBLEVEEIINBOERZL TS,
I1—YEE2($477)

(YK500XGLC Y—IL75 > EftHiE

4-M3x0.5 RE 5
(RERERED(URBERLL)
BHEEY 7 TRTINT
ASBAFEMIRNT

212 20 s
o AR - ZOBEGERARRLY
o : iyl o
S = o N ol = N N
} N S| © 2 . /\—7»]‘:%7’:‘)&?@%
= 7 Bk ) BESERNTIESL,
499 y 134
30| |62 [|BIMBHI AEER BEF
101[53] 130 |12
183 (X— 2B TH)

 LRBEEE T2 75U ORI M —TIERT I
VNS Y=V TSI ONTFSTRUBRERTEIEADT
ARSEES 0,

XEXNZ Y/ MiE131°

YEIXHZ /LB 1467

1-HERE1($42)

1—HEE2 (¢ 477)
1-YREERALEVSERINBOEREL TS,

YIUN=F2R

ERALITADTHFICHBOEREL TS,

1—-YEGAIRIY
(1~ 10EERAEE T —IIWNI5 0 TH1X$13.1~15)

BEALRVMEERHBOF vy TENSHTEE L,

1-YEE3(948)
2-vmEa(p4m)| L

B1]
28 R2BEIIEAVTFVALD

I-HBYv7T 6-M3x0.5 R 6
CZITY—IVBRISKIREEIC
EHTS Y,

Em— +HBAN-2ERRLTLES D,
: :
R3 (r—JNEIETED S\
T EABEERNT 4911
ol \

=AY

RCX340 > 544 | RCX2405 > 534 |

N
d
473



10

=3
L ]
YK500XC- - RCX3404- | ) L4
TS - —o Qr—J BREZ/MI-5/ B -EPE PRENE] - EFPEIT] - EFPEN - ERE B
Y hO-SEEREREETEE<2S)\. RCX340> PSA
A - =R - =T - ) - BT RZ e - INeZEd - EPP - IR
OV hO—SBBERTEIEBAE JHEELS S\, RCX240/RCX240S » P934
X Yé# Zi R arhrOo—3 | BEEE(VA) EESiE
. 7—LE 250 mm 250 mm  |200 mm[300 mm — JO55L
ElEREEE +120° +142° — +180° RCX340 1500 'ITf'f“/ hhL—2
E—5H7 AC 400 W 200 W 200 W 100 W RCX240-R JE_bAYE
FoSA wmn
18Y)iE U IERDIEE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BEEE 4.9 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
BRAAIMES 10 kg
EEY A OIT A L 2kg TTHRES 0.53 sec
— b *2 2
il Lis o RFPA Al 0.12 kgm X N—EZ Y5 FSA TIIREHN—E w5 5T
1-YE# 02sq X 20 & V2T LADEREECT .
1-YEREKE) 96 x3 X B ENEE IS, X, YBAD A AR by /S DBETHTIE
EhEY I v hERE 1YTRUIYE 2. XHRBMYINX,Y, Z8h) THIBRTDIENTEE Y, (HFRFISRATEEE)
kY rr—TNVE E#:35m #7>3>:5m,10m IV ATV ERBEVY 17 EIBSRBIIES L,
*HEE 31kg YZATIEEBEYZ17I) IFEHWEBY A bk
I)—VE CLASS 10 * IuoO0—KLTWEREFET,
REIRT 77— 60 N£ /min * http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, BERE—EROMETT (X Y#H) .
X2 IREREMODBEICHRLHY £,
%3, 1cfd =) (0.1 um~R—2) K570 7EAR,
X4, EIRS| RISERRE ERBETRRUET,
YK500XC
545 250 ‘ 250 1225
RefoEgE | 1=YREA06H) ‘ 9 %, B
N l_ﬁﬂag3(¢6§) B < s Oy
74 h r 2 3
5 ! 4 SERE
O
R 7205 Rl
11— D mpS
1 20EERTA 571 13 4911
( T8 166(X—=231%) EX{M107R )L M3
MAX
7300mmARI~2 - 940
876 // ] g
/
2200mm2 hE—% [
741 ;
‘ 667
2x2-M4x0.7 561
RE10IEEIE)
- N
54 20 XY8ADZ PYNE
N+
363 Gl | } 364
e I
L] [ 282
2 1R
2255+2 i & 118016 P — FEER
668 e 1-YERE1(6E)
R27 (=TI RN ER) 4L\
- 990 \ r-JligmRE s | 2 IREA6H)
8 M12x1.75 Z&10 £, 1-HEBE3($65)
I3 91 73
m 5
0 ‘ i 48 D
| . s 35
0 —/ N 0 oL
\— 2 B N g AV ~
i N i / 449 K1 RESAIT 1TV AT SRS,

474

RCX340> 544 [ RCX240 > 534 |




S

T - PR -

150 : 150mm

BAJINO—5/ Q ®2 @A7V3aVAM
HHERE bk (OP.A)

p FELY PO S—TILR
S:&Y 3L:3.5m
5L:5m

4723 @4 7vavclaTva D@ TvaVER 7oV
{OPB) OPC OPD ©orE) ivFu

Y hO—>&EREEEE JEE< ZE 1. RCX340» PS44

RCX240S -

IEEEREE N - BT - Y - ST E P PR - ENEZEIN - EDET - IR
IV b O—SEBREEEE JHEE LS. RCX240/RCX240S > RG34

X Y Z# Rl arvho—3> | BESE(VA) BESE
B 7—LE 350 mm 250 mm 150 mm — TO5S A
Bl g5 E +129° +144° — +360 ° RCX340 1000 /IT\"'f‘/ FhL—2
T—5HN AC 200 W 150 W 50 W 100 W RCX2408 JE_PAYIE
FoSA s
18V UGB RDIBE +0.01 mm +0.01 mm +0.004°
BEEE 4.9 m/sec 1.1 m/sec 1020 ° /sec
BAAREE 4 kg XN=FEZVI RIMTRMAEHN—EZV D - RS54 T
< — DB 45 Cired
EEY A D51 L 2kg FTME 0.74 sec /;Tﬁmﬂﬁ;i“;o . PR
— X hxe z X TEEEIL. X, YEDANZ My /I XOMBET ST
RMFSRME—X> b 0.05 kgm CHIRT 5 EACE T, (HERBERATHRE)
1—YER& 02sq X 10 & SV 1T (EEBY 17 EISBIES .
1—HYEE () b4 x4 X BER BEEEELRES D013 BEEEREAE
BEY Iy hRE 1YTIMIIY R 2. AHR RN, Y, Z8h) (AT EEALTHRNETHEEY =21 7))
oKy br—TIVE ®E:35m A723>:5m 10m BEV=2TEIBRTEE N,
FHHE 26 kg VAT (ERBEVZ ATV IIEAHWEBS A R &Y
oY—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) *+ESD *5 FHU0— KLTWERIFET,
E e 30N ¢ /min %6 http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBE—EROMETY (X.YH) .

X2, ET158)125 mm K FERBEIZ00 mmDEEEER HUBROT7—FE—3 ).

X3 MNRERMODBEICHIRNBH ) T .P.6102 TSRIEE 0,

4. CLASS 10 (0.1 um) FED-STD-209D48 %,

%5 ESDIHRIIA 72 3 VIS T MU EEZ THBEILEhE<E,
X6. REINS|BISERRE- RARECRELUEY,

YK600XGLC

4-M3x0.5 RZ 5

1-YERRI1IY
(1~10BERTE. 7T 0 TH1Z913.1~15)

(RERm EDAEEFEALL)

1-YEE3 (945)
1-YEE4 ($48)

212

EREE5 Y THTINT
RELAFEMIENT
KEED,

=g So ZOBEBERARR S
— = 219 g . WRAITIE. 7—LAYI Y
Z g~ N—F RS £ TDT
1-VRET (948 BAESERN LR,
T-TREERAL A BARNRDERE L CXEEL, all e F /P
—HHES -
1-YRE2 (947) M, |
183 (X~ 2BHIEHTH)
s6!F 250 350 117  ERBRETA—2750 U8, Oy Nr—TLERTSAY
P — =1 Bl N N
> 7= LEEREX170 SPNG, Y- TS5 IS BUBERTE S EADT
= B,
= XBEXNZ by /SUE 1317
702 NYYN=2R 675410 YEXAZ h/NIE 146
22‘7‘ 7— LT EAT40 1—HRE (648
1-RE (647
523 T IREEEALA BAIAROERE L TR,
5
44
s e EALEBADTHEIIROBIEEL T,
43
296 % 1I-9EREBIIYY )
%47 %g? (1~ 10ERAALE. T—TNIFVTHAX$13.1~15)
186 | A2 2 BALBLBSRMROF 1y TENSET EE L,
146 28T NS 167
A A 98
1
g <r — gz
= 0 0 -
= ZHERE AN N /B Y 6] [22.5
b, T R T mar—2%7/ 101126 470
S ZT BN by E 31 1
o 38
& 50 7020 28 A—ABECEAVTFVRED $38
~ C1 — +ABAR-2ERRLTLRE, g SN a-vyyv-1muER
T F :
SIEA-/ S [} B $16h7-0018
6-M3x05 % 6 R32 (r—TLBIEIEE) /4911 ZHSE R

ZZIHKY - IVERISEIREEIC
BHTRES Y,

T VIS ERIT

<z

f o

RCX340> 544 [ RCX2405 > 534 |

475




YK600XGLC

N 63.5%2
3 0
\J

86.5

s =0 00
YKB00XGLC Y—IV 735 Itttk
4-M3x0.5 RE 5
s (048 (REBAEOHEBEEL)
- - o
1-HREEILS Y - BERES 5 TATINT
(~10EERTE, 7-T195YTHAX$131~15) 048) m PEinmeliyiiT
BALBLBARNEDF v v TEDSE TR, < o
—— S COBERENBRALY L
(e p— p———— B =2 - WA, 7-LhYY Y
= % B N=3R-BH FTDT
1-YER1 (948) DS BALTLESL
1-VEERRAL L BEEARDEREL (<EaL, ol | g Efmsson . axen
—HiE oI
1—EE2 (447) o s |y
183 (N— 2RI E)
 ERBFRETA—275Y U8, OKY M—TLERTIAY,
SIS, Y= IS NS BUBRRCEFEADT
AECEEL,
XHANZ IS8 131
YYUN=FR YBANZ by IE : 1467

1-YERE (94R)
1-ERE2 ($47)

1-YEEEEALENSEENBOEREL TS,

BRALITADTHFICHBOEREL TS,

1-YEH{AIXYY
(~10EERAEE. T—TINI50THA1X$13.1~15)

=
Ny
N
S
=
N
=
=

28 N=2BEIRBXVTFVALD
TRBIN-2EHRL TS,

I1-H%R5YT7 6-M3x05RZ 6
< VRBGARREL

SHTREL,

8

)

R32 (U =TI B/ T 34E)

T—TVEABETERNT

KIS,

\4-911

ERALRNMSEIINBOF vy TENIE TS,

$30h7 -3.021
904H7 70" 8

-

W 476

RCX340 > 544 | RCX2405 > 534 |




YK600XC-

RCX340-4-

=}

T - —5 | =7 BAZ/AO—S5/ Mo )7 73V AR AT VB ATy 3 CRATY 3 YDRATYIVER S5y 0y 5
IV hO-SEBREERE JEEL £, RCX3400 P54
I - =T - IEEEE - EE) - BRI M) - ez - BT - IRET
OV hO—SERERTFERE JIRELZS 1\, RCX240/RCX240S » P934
X Y Z8 REf avhO—5 | BESE(VA) Bk
ey F—bLE 350 mm 250 mm  |200 mm[300 mm — JOY5 1
Bl g5 E +120° +145° — +180° RCX340 1500 /ITM"/ FhL—2
E—SHH7 AC 400 W 200 W 200 W 100 W RCX240-R 7’5;;3;; K
18V UGB RDIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BEEE 5.6 m/sec 1.7 m/sec 876 ° /sec
RAAIMESE 10 kg
EEY A OIT A L 2kg TTHEEF 0.56 sec
— b *2 2
RMETSRME— X~ b 0.12 kgm K N—FEZ WY K54 TIRREHN—EZ Y- K54 T
1—HEE 0.2sq X 20 &F DRTFLZDEHFHETT,
I-YREHE) $6x3 X AEBEBEIL. X, YDA HZ ~ Y/ SDUBET ST &
e IV MERE 1YTZRUIYN 2 XHRBMYINX, Y, Zih) THIRIT D ENTEZY, (HERFIIRATEEHE)
oKy Fr—TNVE E%#:35m #7>3>:5m,10m HMIIVIaATILEEVZ AT EISRBIIES 0,
FHHE 33 kg VAT (REVZ 2T I) ISEHWEBY A h&Y)
sY—VE CLASS 10% FHU0— KLTWERIFET,
REIBI7— 60 N & /min *4 http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
1. BERE—EROMETY (X, Y8h)
X2 IEERMOBEICHENHIET,
%3, etz 4 (0.1 um~R—2) IR3| 707,
X4, PERS| RIS ERRE ERBECRLY T,
YK600XC
545 250 ‘ 350 ‘ 1225
47T 14 EEA667) ‘ " & B
e LI ,
R A2 | avmmseR) )\ & o TS
o . g
S ) Tr ”77 @ { - E “ 2
] | g \g\ Rl
T X i
1-YEGADY TI% Y 1-4EE($68)
E P Ls7L 73 | 4411
(202 R BAMI0% L b
MAX
7300mmz -2 940
876 //’ ]
2200mmARA—=%
741
667.5
\
\\
2X2-M4x0.7 5609
RS0 EE)
54 20 XYBANZ /B
N+ i
d1— b S
33l H | ] o - HEADY T 1%
EERe | |
. L | I 282
MAT—25HF 1T
2255%2 1018808 1-HRE1(06E
668 R27 (7 — TN B 443) A—YEEA¢67)
J $90 T—IFABEE LTS 1—HRE3(065)
= M12x1.75 E&10 =158 102
o ( 91 73— 69
8 5 53
™ I_U 48 5 36
. : j 2 C— s o 0
| _ 499 0 1. RESERVIITINAETSBES L,
11 R—2EBIIATFYA LD
AN=2ERRLTEEL, /

RCX340> 544 [ RCX240 > 534 |

477




YK700XC-

RCX340-4-

| ofubak [ zszto—s B r—JILE
qYhO-SEBHTERE JEE LS. RCX340> P5AA
A - =T - B - EEN - BT RZe e - INeZEN - IET - EREDA
OV hO—SRERFEEE JEELZS L\, RCX240/RCX240S » P934
X Yl Zi#h R arhOo—35 | BREE(VA) EESiE
. 7—LE 350 mm 350 mm  |200 mm[400 mm — JO55L
Bl E +120° £145° — +180° RCX340 2000 |BA¥hRL—2
E—5H7 AC 800 W 400 W 400 W 200 W RCX240-R JECRIZLE
SAUWmS
18Y)iE U IERDIEE +0.02 mm +0.01 mm +0.005°
BEEE 6.7 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRAAIMES 20 kg
EEY A OIT A L 2kg TTHRES*2 0.57 sec
— b *3 2
RMEFSMME—X~ b 0.32 kgm HN—EZ9Y K54 TEHRRHN—EZ V- K547
1-YE# 02sq X 20 & Y2TLADERGECTT,
1-YEREKE) 96 x3 X EBEBEIS. X, YD ANZ by /SOMBET ST E
EhEY I v hERE 1YTRUIYE 2. XHRBMYINX,Y, Z8h) THIBRTDIENTEE Y, (HFRFISRATEEE)
kY rr—TNVE E#:35m #7>3>:5m,10m IV ATIVEBY 1T ETSRLIIES L,
*HEE 57 kg VZa7IL(EEEYZ 17V ISEHWEBY A ~&Y
I)—VE CLASS 10 * FHvO—RLTWEEIFET,
RSIET7— 60 N & /min %5 http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/
X1, BERE—EROMETT (X Y#H) .
X2 MRERMOREICHRA DI XY,
%3, 1cfd/=v) (0.1 pmAR—2) [R5 707 =R,
X4, EIRS| RISERRE ERBETRRUET,
YK700XC
1-HRE1(6S) 1—HEREA DY TRy
I—HRE2(667) (1-20&E &R EE)
1-—4EE3(065) 2
2.
58 350 350 o 147
N ﬁé‘% %
g \ ﬁm\ an /M Jdolg
2 ] hid / 1S NE 12
: % AN ]
- s
& RFIBEEE S N5
B 70 80 4914
06 T o37| BEMIZELNER
MAX
956 1020
Z400mmZ fO—72 7
,/l
/
/
756
Z200mmZ fO—% \
683
‘ 586
|
X.Y. N8
376*% l / 8 377 XYANALYN—fiiE
1 ‘ i — .
\ [——— 279 o a ?@351(056%)
" % T K27 (T % 1—4EE(¢ 67)
226%2 0229 HlF ) 7)) l*__ 1-4RE3(¢65)
Soan ®) HIBITELT 180 ‘ 180
$90 <FEEN, \:|:' 160
S ; ® 140 L5 140
b ‘@\‘ S M12x1.75 210 I MaP-2iEF | 5
0 g ( =] == 50 oL o
1195 J=| #F 51($12) 1-—YREADY T2
R=2EEIEA D TFVALDTHBINR-2 / 499 (1-20&E &R 8e)
ERRLTESL, 1. BEBEIVI 1PV ETSREEL,
il
(174) L

478

RCX340> 544 [ RCX240 > 534 |




YK800XC-| |

IR b Bl ZHA 0o F o —J IR
200:200mm)| [3L:3.5m
[400: 400mm

OL : 10m

RCX340-4-
BRIV MO-5/ - - -EwrPEVIY
T Eiai

IV hO—>EBREEEE JEE< 21, RCX3400> P44

RCX240 - R

17vavBRATIvavCQATva DR ATYavE” 5 05
& Gy

R - BETA - B - B - EXTSRrEPPEd] - INEZEN - IEPN - R
IV hO—-S>REREER A ZIEEL 21\, RCX240/RCX240S > P934
X Y Z#h R arro—35 | BREE(VA) By
B 7—LE 450 mm 350 mm 200 mm‘400 mm — JO455 4
Bl EE *120° *145° — +180° RCX340 2000 |RA¥EEL-Z
E—SiH7 AC 800 W 400 W 400 W 200 W RCX240-R JE_PAYIE
FoSA s
18V UGB RDIBE +0.02 mm +0.01 mm +0.005 °
BRREE 7.3 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
RAAIMESE 20 kg
EEY A OIT A L 2kg TTHEEF 0.57 sec
REMFEIEME— X b*2 0.32 kgm? N R
L gm X N—EZ w2 KS4 TRHRARHRN—EZY Y- K547
1-YRR 0.259 X 20 & Y27 LADBHEETT.
1—VER(HE) 96 %3 * TBHE, X, YHOXNZ by ORABET ST E
BiEY I FRE 1LYTRUIy b 2 XD BYNX Y, Z8) THIRITDENTEZT, (HERFIIRATEEHE)
oKy br—7IVE E#£:35m #7>3>:5m 10m HMIIVIaATIVEEV 1T EISRIIES 0,
ABHE 58 kg TIATINEREY S 1T FEAWEBY A bk
oY—VE CLASS 10*3 FHUO—KLTWEEFET,
REIBI7— 60 N & /min * http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 BEBEE—EROMETY (X YH) .

X2 EEFRMDREICHRA B X,

X3 1cfdH W) (0.1 um~—2) IR5| 7 07 A,
X4, RERILS|BISERRE FRRETRELUET,

YK800XC
I1-YERE$6E)
1—-YEE($ 677 J1—YE4GE DY T4 0%
1—4RE3(063) (1-20&ERT4E) )
58 350 450 ;«( 147
N 1 "i] By
S \ @ [ \ - =Y 37[ 50 % JnTlg
= Ji | T \ RS
) 1)
/ Ny} Mg O/ 0 (3

& s QL T e

106 93 BIMI12/R)L MEF

MAX1020
956,
Z400mm
2+0-2
756
Z200mm
2k0-2
683
586
376 377 XYXHAby N —{iE
. 1I-FBE($62
262 B i 0 P 7 7%;;2&) L :Lf*f@géﬂgz( @ﬁ)
Bk — ~ R27 (7 =7 V&N X —~— o =
$22-0021 ik sy 50 I ‘ 1180+mags(d>6ﬁ)
490 ® FEmEtnLTC Sl 160
= 5 ®| 2l 140—| 140
S S Mi2x1.75 E£10 97
il = MA7—2iHF 59
o ‘ 54 =i
Nk B— : LR 2 L8R |
1195 |eof 49 PEX 1-HREADY TI2HY
R=2EREIEA S TFVALDTHBIN-2 / (612) (1-20E EFA8E)
ERRL <Ll . BESEEV 1TV ET SR,
il
(174) L

RCX340> 544 [ RCX240 > 534 |

479



YK1000XC-_ || |RCX340-4-

| oviatk Bzezio-sBr—JuE 473 BRATYavCRATYa
OV NO-SEEREEEE JEE< LS. RCX340> PS5

OL:10m

RCX240 - R}

R - B - R - S - Rz Py - 2SN - IEDEN - R
Jv bO—>8@HRTEEEE ZEEL<ZE 1. RCX240/RCX240S » P934

XE YH Zh RE avrO—5 | BEFE(VA) EESE

. 7—LE 550 mm 450 mm  |200 mm[400 mm — IO55 4

ElEREEE +120° +145° — +180° RCX340 2000 RAVRL—2Z
E—FHN AC 800 W 400 W 400 W 200 W RCX240-R JEoRaZLE
#YE L ERDBRES +0.02 mm +0.01 mm +0.005 ° =
BEEE 8.0 m/sec 1.7 m/sec 600 ° /sec
BRAAIMES 20 kg
EEY A OIT A L 2kg TTHRES 0.60 sec
it Lid )il 032 kgm* K N—EZ YD K51 TRBRRMN—EZ Y- KA T-
1-YE# 02sq X 20 & YATLADEREECT .
1—YEE (HE) $6 x 3 * ATBEBEE, X, YO A DR Ny SOREBET ST E
BfEY I hRE 1YTRUIY R 2.XH2 YN, Y, Z8) THIRY B2 &N TEF T, (RAEISIIRATIHREE)
kY rr—TNVE E#:35m #7>3>:5m,10m MV AT EBYZ 17 EITSRBRIES .
FHHE 59 kg a7 (EEYZ 27 IL) SEHWEBY A hkY
I)—VE CLASS 10*® S 0— RULTWERIFET,
MBI 7— 60 N £ /min % http://www.yamaha-motor.co.jp/robot/

X1 FEEE—ERDETY (X, YH) o

X2 MRERMOREICHRA DI XY,

X3, Actdch) (0.1 um~—2) (IR51 707 R,
X4, REIGS|BISERRE FRRETELUEY,

YK1000XC
l_iﬁgéﬁffgﬂ 1-YE§E DY %05
1-—YEE3(65) (1-20E =R &E) 8\0

58 450 ‘\/ 550 e

8 DIy

- 1 = =
* i) iCh =
enur—m— o) FErS—C e
K JH// \ \ = R

SR g
& \mmronmEes Kn W’% ey

0| 80

106 93

4914
ERFIM1 278 MR

MAX1020
956
Z400mm
ZpO—2
756
Z200mm
Ak0-2
671
586
376 \ 377
o 279 1—HEE1(06F)
a #FEA__ T Teilser)
2642 | i 0 R (7Tl | (4 12%2%) — J LS 2007
= #2290 S0 TER) ;I: T/ LT EE(668)
420 o TLiK 180 TF | 18
E ®| Jfal 140 140
o~ . 7T
& mxazsEE10 gy
n o ‘ 59
o u_[ v 20 T4
i ( 1T 0 | CZ ‘1' )
1195 |2 7\ BF (612 1-YREADY TI105
N=2BEIEA TV EDTHE 449 (1-20EEMATE)
AN RERRLUCLIEEL X1 BESEEV 1T ETSRES L,
n
(174) L

480 RCX340> 544 RCX240 > 534




	製品ラインナップ  CLEAN
	CLEAN
	クリーンロボット 仕様一覧表
	単軸
	SSC04
	SSC05
	SSC05H
	C4L
	C4LH
	C5L
	C5LH
	C6L
	C8
	C8L
	C8LH
	C10
	C14
	C14H
	C17
	C17L
	C20

	直交　XY-XC
	SXYxC
	SXYxC
	SXYxC

	スカラ　YK-XC
	YK180XC
	YK220XC
	YK250XGC
	YK350XGC
	YK400XGC
	YK500XGLC
	YK500XC
	YK600XGLC
	YK600XC
	YK700XC
	YK800XC
	YK1000XC






